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У форумі взяли участь понад 3 тис. людей. Се-
ред учасників — політичні, культурні і громад-
ські діячі, військові, представники духовенства. 
Зокрема: Прем'єр-міністр України Володимир 
Гройсман, міністр соціальної політики Андрій 
Рева, віце-прем'єр Павло Розенко, народні де-
путати від фракції «Блок Петра Порошенка», 
Предстоятель ПЦУ, Митрополит Київський і всієї 
України Епіфаній, начальник Генштабу ЗСУ Ві-
ктор Муженко, начальник Київського військово-
го ліцею імені Івана Богуна Ігор Гордійчук, поет 
Дмитро Павличко, режисер Ахтем Сеітаблаєв, 
Дмитро Ярош, міський голова Дніпра Борис Фі-
латов.

У форумі взяли участь сім'я Президента Пе-
тра Порошенка і колишній Президент України 
Віктор Ющенко.

Захід розпочався з виконання маршу ОУН, 
присутні слухали його стоячи.

Учасникам продемонстрували відеофільм 
про історію України від подвигу героїв Крут до 
сьогодення, про досягнення і здобутки країни, а 
також про плани на майбутнє.

Як відомо, під час форуму Президент 
України Петро Порошенко оголосив, що 
буде балотуватися на президентських ви-
борах на другий термін, й оприлюднив 
свою програму на наступні 5 років.

Це — не «Старий Новий курс», а нова про-
грама уже прокладеного курсу. Вектор розви-
тку країни визначено, дуже багато зроблено, 
є вагомі результати. Такі основні тези виступу 
Глави держави.

«Почуття глибокої відповідальності перед 
країною, перед сучасниками, перед мину-
лими і прийдешніми поколіннями українців 
спонукали мене прийняти рішення кандиду-
вати ще раз на посаду Президента України», 
— заявив Петро Порошенко. 

Він зазначив, що в своїй президентській 
роботі має чим пишатися і за що вибачати-
ся, але не хоче зупинятися на півдорозі роз-
будови держави. «Завершуючи п’ятирічну 
каденцію, стартую знову заради збереження 
стратегічного курсу на Європейський Союз 
та НАТО, курсу на перетворення України у 
велику успішну країну щасливих людей. Хай 
розсудить усе український народ — народ, 
з яким я ішов протягом останніх п’яти років, 
народ, частиною якого я був, є і буду», — за-
значив Президент.

Під час виступу на форумі Прем’єр-міністр 
України Володимир Гройсман наголосив, 
що Україна пройшла багато випробувань 
і наступні 5 років будуть для нашої держа-
ви можливістю забезпечити незворотність 
шляху і стати назавжди успішною.

«Усі наші предки боролися за те, щоб ми мали 
велику честь будувати свою власну державу. 
Багато історичних помилок, які були зроблені 
100 років тому, і навіть сучасна історія України 
доводять, що приходять моменти, коли ми ма-
ємо особливо відчувати свою відповідальність 
за сьогодення і майбутнє нашої прекрасної, 
великої європейської держави, — зауважив Во-
лодимир Гройсман. — Майбутні 5 років — це 
можливість досягнення тих цілей і завдань, які 
сьогодні абсолютно чітко висловив Президент. 
Наше місце в Європейському Союзі, наше місце 
серед країн-членів НАТО, наше місце на мапі Єв-
ропи — це місце сильної, економічно потужної і 

незалежної Української держави. Підтримую рі-
шення Президента висунути свою кандидатуру 
на другий термін. На фундаменті, який сьогодні 
закладений, треба побудувати міцну державу. І 
це нам під силу. Тільки єдність може забезпечи-
ти досягнення цілей. Давайте зробимо Україну 
сильною заможною державою!»

Генеральний прокурор України Юрій Лу-
ценко закликав українців пам’ятати про уро-
ки 100-річної давнини і не дозволити зруй-
нувати Українську державу. Він наголосив на 
важливості продовження обраного Україною 
курсу на вступ до Євросоюзу та НАТО, що дасть 
змогу убезпечити країну від агресивної Росії.

 «На відміну від 1918-го і подальших років, 
ми маємо українську армію, українську церк-
ву, українську мову. І найголовніше — власний 
шлях до Європейського Союзу, закріплений в 
Угоді про євроасоціацію. Ми йдемо правильною 
дорогою, якою пройшли до свободи і процві-
тання всі наші сусіди — Естонія, Латвія, Литва, 
Польща, Словаччина, Румунія, Грузія, всі країни, 
які тікали з кремлівського концтабору, — за-
значив Юрій Луценко. — Пройдемо нею і ми. І 
будемо вільними, сильними й заможними. Якщо 
люди будуть пам’ятати, що національні інтереси 
— понад усе, особиста зацікавленість з’явиться 
відразу».

«Ми зобов’язані довершити усе розпочате. 
Наша боротьба сьогодні — це не боротьба за 
булаву чи посади. Це — наша відповідальність 
перед Україною та українським народом, — пе-
реконаний Голова Верховної Ради Андрій 
Парубій. — Сьогодні йдеться не тільки про 
висунення гідного кандидата на посаду Прези-
дента України. Мова про незворотність нашого 
шляху до побудови сучасної, вільної європей-
ської України, до НАТО та Європейського Союзу, 
про непохитність у боротьбі з агресором, про 
продовження змін у країні — наш неспинний 
рух власним українським шляхом».

У вівторок, 29 січня, в Міжнародному виставковому центрі у Києві відбувся форум «Від Крут до Брюсселя. Ми йдемо  
своїм шляхом» за участю Президента Петра Порошенка. 

Вектор розвитку країни визначено
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 «Заслужений працівник 
культури України» — Ігорю 
Йосиповичу Тимочку, ви-
кладачеві Тернопільського 
обласного державного му-
зичного училища імені С. 
Крушельницької.

 «Заслужений працівник 
сільського господарства 
України» — Івану Станісла-
вовичу Брощаку, директо-
рові Тернопільської філії дер-
жавної установи «Інститут 
охорони грунтів України».

 «Заслужений працівник 
освіти України» — Віктору 
Михайловичу Островер-
хову, деканові факультету 
Тернопільського національ-
ного економічного універ-
ситету. 

Як відомо, наприкінці 2018 
року відбулися вибори у ново-
створених Білецькій і Настасів-
ській ОТГ. Оскільки громади 
ще не встигли створити власні 
відділи та служби, потрібно було 
внести зміни до районного бю-
джету, щоб забезпечити виплату 
зарплат освітянам, працівникам 
медицини та культури.

Тож районна рада дала згоду 
на передачу коштів у вигляді між-
бюджетних трансфертів сільських 
бюджетів Тернопільському район-
ному бюджету. 

Так, з Білецького сільського 
бюджету Тернопільському ра-
йонному бюджету було передано 
38 518 440 грн як поточні транс-
ферти органам управління інших 
рівнів. Найбільше з цієї суми, а 
саме 14 811 000 грн, становить 
субвенція на здійснення виплати 
заробітної плати з нарахування-
ми педагогічним працівникам за-
гальноосвітніх шкіл. Крім того, за 
рахунок коштів медичної субвен-
ції було передано 6 587 200 грн для 
надання медичних послуг кому-
нальним некомерційним підпри-
ємством Тернопільської районної 
ради «Тернопільська центральна 
районна лікарня». Ще 15 073 740 
грн становлять інші субвенції з 
місцевого бюджету для надання 
послуг відділу освіти районної 
державної адміністрації (на 2019 
рік), Територіальному центру со-
ціального обслуговування, Цен-
тру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді Тернопільського 

району, відділу культури район-
ної державної адміністрації (на 3 
місяці 2019 року) тощо.

Аналогічна схема була за-
стосована і щодо Настасівської 
ОТГ. Зокрема, із Настасівського 
сільського бюджету Тернопіль-
ському районному бюджету було 
передано 8 566 740 грн як поточні 
трансферти органам управління 
інших рівнів. Значну частину ко-
штів, а саме 2 937 900 грн, пере-
дали на виплати заробітної плати 
шкільним вчителям (на перше 
півріччя 2019 р). Медична субвен-
ція на здійснення видатків у сфері 
охорони здоров’я на 2019 рік - 1 
730 900 грн для надання медичних 
послуг комунальним некомер-
ційним підприємством Терно-
пільської районної ради «Терно-
пільська центральна районна 
лікарня». 3 619 960 грн становлять 
інші субвенції з місцевого бюдже-
ту для надання послуг.

Голові Тернопільської район-
ної ради доручено укласти від-
повідні договори з сільськими 
радами. 

Також у зв’язку з тим, що села 
Гаї-Шевченківські, Соборне та 
Чернелів-Руський увійшли до 
складу Байковецької ОТГ, керу-
ючись ст. 43, 60 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про 
добровільне об’єднання терито-
ріальних громад», розглянувши 
рішення Байковецької сільської 
ради від 04.01.2019 року № 809, 
враховуючи висновки і рекомен-

дації постійної комісії районної 
ради з питань розвитку україн-
ської національної освіти, куль-
тури, духовності і засобів масової 
інформації, депутати районної 
ради вирішили:

- ввести у склад засновників 
комунальних закладів «Собор-
ненська загальноосвітня шко-
ла I-II ступенів ім. В. Гарматія», 
«Чернелево-Руська загальноос-
вітня школа I ступеня-дитячий 
садок» Тернопільської районної 
ради Тернопільської області Бай-
ковецьку сільську раду;

- Тернопільській районній 
раді вийти зі складу засновни-
ків комунальних закладів «Со-
борненська загальноосвітня шко-
ла I-II ступенів ім. В. Гарматія», 
«Чернелево-Руська загальноосвіт-
ня школа I ступеня – садок» Тер-
нопільської районної ради Терно-
пільської області;

- передати зі спільної власнос-
ті територіальних громад сіл та 
селищ Тернопільського району 
в комунальну власність Байко-
вецької сільської ради:

будівлі та споруди комуналь-•	
ного закладу «Соборненська 
загальноосвітня школа I-II 
ступенів ім. В. Гарматія» Терно-

пільської районної ради Терно-
пільської  області;
товарно-матеріальні цінності •	
комунального закладу «Собор-
ненська загальноосвітня шко-
ла I-II ступенів ім. В. Гарматія» 
Тернопільської районної ради 
Тернопільської області;
товарно-матеріальні цінності •	
Чернелево-Руської загальноос-
вітньої школи I ступеня - дитя-
чого садка;
товарно-матеріальні цінності •	
дошкільного навчального за-
кладу - дитячого садка с. Гаї-
Шевченківські Тернопільського 
району Тернопільської області;
товарно-матеріальні цінності •	
бібліотек і будинків культури с. 
Соборне та с. Чернелів-Руський 
Тернопільського району Терно-
пільської області.
Цю передачу мають здійснити 

відділи освіти та культури Тер-
нопільської районної державної 
адміністрації.

Узгоджено, що всі працівники 
будуть працевлаштовані шляхом 
переведення.

Серед іншого йшлося і про до-
строкове припинення повнова-
жень депутатів Тернопільської 

районної ради сьомого скликан-
ня Дмитра Йосиповича Грабаса 
та Петра Петровича Литвина, у 
зв’язку з тим, що тепер вони ста-
ли депутатами Білецької ОТГ. 

Окрім того, ще одним питан-
ням сесії стало звернення депу-
татів Тернопільської районної 
ради на адресу голови Комітету 
Верховної Ради України з питань 
державного будівництва, регіо-
нальної політики та місцевого 
самоврядування Сергія Воло-
димировича Власенка. У своєму 
запиті районні обранці просили 
дати роз’яснення щодо ситуації, 
яка виникла. Зокрема, йдеться 
про те, що депутати районної 
ради Дарія Павлівна Блащак та 
Євген Євгенович Грицишин відте-
пер поєднують свою депутатську 
діяльність із роботою у виконав-
чих комітетах ОТГ. 

Загалом в ході пленарного 
засідання було розглянуто 13 
питань порядку денного. Щодо 
кожного з них було прийнято 
відповідні рішення та видано 
доручення керівництва району.

Депутатські будні: про що йшлося на сесії райради
25 січня в приміщенні сесійної зали Тернопільської районної ради відбулася чергова двадцять четверта сесія районної ради сьомого скликання під 
керівництвом голови районної ради Андрія Галайка. Участь у роботі засідання взяв також голова РДА Олександр Похилий. Чи не головним цього 
дня було питання «Про внесення змін до районного бюджету на 2019 рік».

Степан БАРНА: «Шість мільйонів 
гривень — на забезпечення навчання 
дітей з особливими потребами»   
Президент Петро Порошенко наголошує, що саме завдяки реформі в галузі 
освіти та реалізації програми впровадження інклюзивної освіти в Україні 
нині вже більше 14 тисяч українських дітей з особливими освітніми потреба-
ми можуть відвідувати дитячі садочки та загальноосвітні навчальні заклади 
разом з іншими дітьми.

Офіційне  |  Cесія

Реформи  |  Інклюзивна освіта Людина і її справа

Тернопільщина також не залишилася 
осторонь й активно включилася в роботу. 
Протягом 2018 року в області створили 
17 інклюзивно-ресурсних центрів у кож-
ному районі, відповідно до підписаного 
Меморандуму між Тернопільською облдер-
жадміністрацією та Фондом Порошенка. 

«Інклюзивна освіта — це забезпечення 
кращого доступу до навчання дітям з осо-
бливими потребами та можливість інтегру-
вати їх у загальноосвітній простір», — пере-
конаний голова ТОДА Степан Барна. 

За його словами, в об-
ласті є понад 13 тисяч дітей, 
які потребують інклюзив-
ного навчання. Загалом на 
оснащення ІРЦ Тернопіль-
щини торік спрямували 
майже 3 млн грн (160,9 
тис. грн на один центр), ще 
понад 3 млн грн — на під-
тримку осіб з особливими 
освітніми потребами (24,5 
тис. грн на одного учня). 

«Держава чи не впер-
ше звернула увагу на освітні потреби «осо-
бливих» дітей. Ця проблематика є однією із 
ключових, адже тепер маємо показати, на-
скільки ми здатні організувати навчальний 
процес і створити умови для розвитку дітей 
з інвалідністю. Сподіваюся, що в перспекти-
ві зможемо охопити навчанням усіх дітей з 
особливими освітніми потребами. Найваж-
ливіше, що цей процес уже почався», — на-
голосив Степан Барна. Й зазначив, що цю 
ініціативу також активно підтримали органи 
місцевого самоврядування. 

Заслужені державні відзнаки
 У четвер, 31 січня, відбулася колегія 

Тернопільської обласної державної адмі-
ністрації. Порядок денний засідання колегії 
був насичений багатьма цікавими та важ-
ливими питаннями. Зокрема, йшлося про 
фінансову підтримку виробників сільсько-
господарської продукції з державного та 
обласного бюджетів у 2018 році та основні 
напрямки підтримки сільського господар-
ства області на 2019 рік; про стан освоєння 
коштів у 2018 році на реалізацію проектів 
соціально-економічного розвитку, що фі-
нансувалися з державного та місцевих бю-
джетів тощо.

Розпочалося засідання колегії облдер-
жадміністрації з приємного — голова 
ТОДА Степан Барна та голова облради 
Віктор Овчарук вручили державні від-
знаки, передбачені Указами Президента 
України.

Так, за значний особистий внесок у дер-
жавне будівництво, соціально-економічний, 
науково-технічний, культурно-освітній роз-
виток України, вагомі трудові здобутки та 
високий професіоналізм присвоєно почесні 
звання:
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Президент Петро Порошенко підписав Закон «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо підлеглості релігійних 
організацій та процедури державної реєстрації релігійних ор-
ганізацій зі статусом юридичної особи», прийнятий Верховною 
Радою України 17 січня 2019 року.
Закон передбачає механізми, які встановлюватимуть, в який саме 
спосіб релігійна організація може змінити свою підлеглість діючим 
в Україні та за її межами релігійним центрам (управлінням).
Законом встановлено, що рішення про зміну підлеглості та вне-
сення змін або доповнень до статуту ухвалюється загальними 
зборами релігійної громади та не менш як двома третинами від її 
складу. 

Міністр оборони Степан Полторак заявляє про готовність 
Північноатлантичного альянсу прискорити вступ України до 
НАТО. 
«На останньому засіданні, у якому я брав участь, практично всі 
учасники Альянсу наполягали на необхідності прискорення всту-
пу України. І це є відповідь на всі зради про те, що «нас там ніхто не 
чекає і ми нікому не потрібні», — сказав Полторак.
Він зазначив, що Україна має не тільки вступити в Альянс, але і на-
вчитися воювати. Як повідомлялося, Президент Петро Порошенко 
заявив, що у 2024 році Україна подасть заявку на вступ до Євро-
пейського Союзу і отримає План дій щодо членства в НАТО.

Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко переконаний, що 
рішення Конституційного суду Польщі щодо визнання некон-
ституційними змін до польського закону про Інститут національної 
пам‘яті, зокрема щодо застосування в ньому термінів «український 
націоналізм» та «Східна Малопольща», відкриває нові можливості 
для продовження діалогу з польською стороною з питань історич-
ної пам’яті. «Безумовно, нам дуже приємно відзначити, що Консти-
туційний суд Польщі підтвердив наші побоювання, що такі зміни 
до чинного польського законодавства можуть серйозно обмеж-
увати права громадян, у тому числі й українців, які перебувають на 
території Польщі. На переговорному процесі з питань історичної 
пам’яті з нашими польськими колегами ми гостро ставили питання 
щодо скасування цих норм. Це була доволі чітка й жорстка позиція 
і Президента, і Верховної Ради», — зазначив Павло Розенко.

Кабінет Міністрів України 30 січня 2019 року прийняв Поста-
нову, яка унеможливлює незаконні дії постачальників при-
родного газу виставляти населенню, яке не має лічильників 
газу, завищені платіжки.
Уряд встановив, що з 9 серпня 2018 року в Україні діють такі норми 
споживання газу без лічильників: газова плита за наявності цен-
трального гарячого водопостачання (ЦГВП) — 3,29 кубів газу на 
одну особу в місяць; газова плита без ЦГВП — 5,39 кубів газу на 
одну особу в місяць; газова плита та водонагрівач — 10,49 кубів 
газу на одну особу в місяць. Прем’єр-міністр України Володимир 
Гройсман під час засідання уряду наголосив, що за завищеними 
нормами платити не потрібно. 

Середня заробітна плата в Україні в грудні сягнула 10573 грн, 
що в 2,8 раза більше за показник мінімальної зарплати. Як свід-
чать дані Державної служби статистики України, зростання реаль-
ної зарплати за грудень становило 14,5%. Зростання за рік — 9,7%. 
Зазначається, що в галузевому розрізі зарплати в промисловості 
в грудні становили у середньому 11 563 грн. Суттєво вищими за 
середні були зарплати в секторі ІТ (15 518 грн), науково-технічній 
діяльності (15 490 грн), страховій діяльності (понад 18 тис. грн). У 
регіональному розрізі найбільший показник середньої зарплати 
зафіксовано в Києві — 16,5 тис. грн.

Трохи менше місяця залишилося власникам євроблях для піль-
гового розмитнення власного авто. Згідно з законами №8847 та 
8488, 22 лютого 2019 року спливає термін застосування ставки ак-
цизного податку (коефіцієнт 0,5) для митного оформлення автомо-
білів з іноземною реєстрацією. Після цього власники таких автівок 
будуть сплачувати акцизний податок за повною ставкою. А вже з 
травня цього року до порушників митних режимів «транзит» і «тим-
часове ввезення» правоохоронці почнуть застосовувати жорсткі 
фінансові санкції. Так, за перевищення строку транзиту або тимча-
сового ввезення  більше ніж на 30 діб, власнику автомобіля загро-
жує штраф у розмірі 170 тис. грн. або конфіскація транспортного 
засобу за рішенням суду. Між тим, у той час, коли митниця звітує 
про успіхи, власники автівок скаржаться на занадто стислі терміни, 
черги та затягування розмитнення з боку митників.

Адвокати системи безоплатної правової допомоги (БПД) у 
2018 році домоглися виправдувальних вироків у 280 кримі-
нальних провадженнях. Про це заявив міністр юстиції України 
Павло Петренко. За його словами, статистика свідчить, що за за-
хистом своїх прав у суді до центрів та бюро безоплатної правової 
допомоги, яких нині діє 552 по всій країні, найчастіше звертаються 
саме незахищені категорії населення. Так, 64,9% від усіх, хто звер-
нувся за допомогою, становили малозабезпечені особи, 13,6% 
— особи з інвалідністю, 9,3% — внутрішньо переміщені особи, 
8,9% — учасники бойових дій, 1,5% — діти. Загалом, за словами 
міністра, у 2018 році адвокати системи БПД забезпечили захист 
129 160 громадян у кримінальних, цивільних та адміністративних 
справах, а працівники центрів БПД у суді захистили інтереси май-
же 35 тисяч українців. Окрім того, зазначив Петренко, ще понад 
550 тисяч українців отримали консультації та роз’яснення.

Чотирьом підозрюваним у заволодінні понад 98 млн грн ПАТ 
«Укрзалізниця» суд обрав запобіжні заходи. Про це йдеться у 
повідомленні НАБУ. «Трьом посадовим особам філії ПАТ «Укрза-
лізниця» — у вигляді особистого зобов'язання, четвертому під-
озрюваному, директору комерційного підприємства — у вигляді 
застави у розмірі 1,921 млн грн. Начальника філії «ЦТС «Ліски» ПАТ 
«Укрзалізниця» на 2 місяці відсторонено від посади», — йдеться у 
повідомленні.

Новини | Коротко про актуальне

Результати першого етапу 
децентралізації
•	Вже	створено	876	об’єднаних	громад,	які	отри-

мали повноваження, ресурси. 
•	 646	 ОТГ	 отримали	 землю	 у	 комунальну	 влас-

ність від держави. 
•	Власні	доходи	місцевих	бюджетів	виросли	з	68,6	

млрд грн у 2014 р. до 233,9 млрд у 2018 р.
•	Підтримка	розвитку	регіонів	цього	року	сягнула	

рекордних 37,8 млрд грн, а це — нові і відремонто-
вані школи й садочки, лікарні, місцеві дороги, водо-
гони, енергоефективні котельні та зони відпочинку 
в громадах. 

•	 Держава	 фінансує	 інфраструктурні	 проекти	 в	
регіонах, розвиток сільської медицини, підтримку 
агровиробників. А кількість побудованих за кошти 
держбюджету об’єктів в регіонах за 4 роки переви-
щила 3 000. 

Для чого потрібен новий етап 
децентралізації?
•	 Для	 того,	 щоб	 її	 перевагами	 скористались	 всі	

українці.
•	Щоб	 гроші	 залишались	на	місцях	—	у	містах	 і	

громадах. 
•	Щоб	адміністративні	послуги	можна	було	отри-

мати за місцем проживання.
•	Щоб	між	людьми	і	їх	потребами	було	менше	чи-

новників, менше бюрократів.

7 завдань, які треба вирішити до 2020 
року
Розвиток окремих громад — це розвиток всієї 

країни. Тому потрібні наступні кроки нового етапу 
головної реформи країни, які зміцнять місцеве само-
врядування і дадуть поштовх для подальшого роз-
витку України.

1 Затвердження нової територіальної основи, 
яка буде повністю самодостатньою з фінан-

сової точки зору.
«Завдання №1 — завершити формування спро-

можних громад. Новою територіальною основою 
України мають стати близько 100 районів та 1600 – 
1800 ОТГ. Місцеві вибори в 2020 році мають відбу-

тися вже на новій територіальній основі», — сказав 
очільник уряду.

2 Передача повноважень від державної влади 
за принципом субсидіарності.

«Дублювання функцій заважає розвитку. Рішен-
ня мають прийматися на місцях, а державні функції 
мають виконувати тільки органи державної влади».

3 Створення належної ресурсної бази має за-
фіксувати фінансові можливості місцевого 

самоврядування.
«Фінансових інструментів у громад має бути до-

статньо. Але й органи місцевого самоврядування 
мають відповідально ними розпоряджатись для роз-
витку своїх громад».

4 Сформувати ефективну службу в органах 
місцевого самоврядування, в тому числі роз-

ділення посад, підвищення кваліфікації, навчання 
працівників органів місцевого самоврядування.

«Службовці місцевого самоврядування мають 
отримати усі необхідні повноваження і бути компе-
тентними».

5 Упорядкування системи держконтролю та 
нагляду за трьома базовими позиціями: 

повноваження, фінансові ресурси та контроль і з 
боку держави, і з боку громадян. 

«Нагляд за законністю: держава має здійснювати 
контроль за прийняттям рішень органами місцевого 
самоврядування за принципами, які ефективно за-
стосовують в європейських країнах». 

6 Розвиток форм прямого народовладдя: по-
трібно удосконалити законодавство про 

місцеві вибори, створити механізми, які дадуть 
змогу проводити місцеві референдуми.

«Органи місцевого самоврядування мають зважа-
ти на думку жителів громад, які їх обрали, стосовно 
бачення шляхів свого розвитку ОТГ».

7 Удосконалення механізму координації ді-
яльності центральних та місцевих органів 

влади. 
«Це завдання передбачає посилення належної 

координації між центральними виконавчими орга-
нами влади, ОДА, РДА, територіальними органами 
влади на відповідній території; формування нових 
спроможних районів».

Реформи

Новий етап реформи децентралізації

Володимир Гройсман, Прем’єр-міністр України:
«За 5 років ми пройшли перший етап реформи децентралізації. Важливо розпочати наступний етап, який 

базуватиметься на нових рішеннях, на завершенні завдань, які стояли перед нами, і головне — на забезпе-
ченні  незворотності цієї реформи. Незважаючи на позитивні результати, різні політичні сили намагаються 
централізувати повноваження, забрати їх з місць. Цього не можна допустити. Тому ми маємо план дій на 
період до місцевих виборів 2020 року, спрямований на створення ефективного місцевого самоврядування, 
підпорядкованого безпосередньо громадам, які його обирають, і надання цим громадам ширших повно-
важень». 

Степан Барна,  
голова ТОДА:
«Таких можливостей та ре-

сурсів для розвитку громад, які 
надала реформа децентралі-
зації, розпочата Президентом 
України Петром Порошенком, 
в історії України ще не було. Це 
одна з найуспішніших реформ, 
які реалізовані на цей момент 
в Україні. Цьому підтверджен-
ня — бажання людей працю-
вати в напрямку створення 
об’єднаних територіальних 
громад і результати, які маємо 
в області щодо фінансового на-
повнення та можливостей, ко-
трі з’являються в громадах. 

На Тернопільщині уже 
57% населення охоплено 
об’єднаними територіальними 
громадами. У нас створено 49 
ОТГ, і сьогодні саме громади 
мають можливість вирішувати, 
не тільки як наповнювати бю-
джет, збільшувати власні дохо-
ди, а й як брати на себе відпо-
відальність».

Інфографіка: Тернопільська обласна 
державна адміністрація

23 січня на засіданні Кабінету Міністрів 
Прем’єр-міністр Володимир Гройсман 
презентував плани уряду щодо продо-
вження реформи децентралізації, яку екс-
перти визнали однією з найуспішніших. 
Голова уряду представив план дій, який 
має забезпечити незворотність реформи 
та її повсюдність, щоб усі жителі України 
відчули всі переваги децентралізації, а 
громади отримали необхідні ресурси і 
повноваження для розвитку.
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Державні програми

КриміналНаші гроші

Експерти назвали марки 
«несправжнього» масла
Київський центр експертиз «ТЕСТ» провів у січні дослідження 
29-ти марок українського і білоруського вершкового масла.

Злочинне тріо пограбувало свого роботодавця

Муніципальна няня — 
додатково до щомісячних 
виплат на дитину
Кожній українській сім’ї, в 

якій народжуються діти, уряд на-
дає грошову допомогу в розмірі 
41 280 гривень. Грошові виплати 
здійснюються одноразово в сумі 
10 320 гривень, решта коштів ви-
плачується рівними частинами 
впродовж наступних 36 місяців. 

Протягом трьох років декретної 
відпустки держава також щомі-
сяця сплачує за маму єдиний со-
ціальний внесок, що збільшує її 
страховий стаж.

З вересня 2018 року уряд впро-
вадив ще один вид соціальної 
підтримки материнства — «паку-
нок малюка». Кожна жінка, в якої 
з’явився новонароджений, безко-
штовно отримує подарунок з не-

обхідними в перший період життя 
дитини речами. «Пакунок малюка» 
формувався на основі опитування 
молодих мам, а перелік речей буде 
розширено з лютого 2019 року.

З 2019 року в Україні запра-
цював ще один вид соціальної 
допомоги новоспеченим батькам 
— «муніципальна няня». Це — 
додаткова грошова допомога від 
уряду молодим сім’ям.  

Крім щомісячних 860 гривень 
виплат на дитину, сім’я зможе 
безповоротно щомісяця отри-
мувати ще 1 626 гривень  на від-
шкодування послуги няні. На це 
у державному бюджеті закладе-
но 500 мільйонів гривень. Цією 
безповоротною допомогою від 
уряду зможуть скористатися 25 
тисяч сімей.

Урядовий проект 
«Муніципальна няня»  
має три мети 
Перша — це підтримка укра-

їнських сімей, в яких народжу-
ються діти. Незалежно від того, 
виходить мама на роботу чи за-
лишається у декретній відпустці, 
держава виплачуватиме такій сім’ї 
щомісячну компенсацію на няню.

Безповоротна допомога від 
уряду прив’язана до прожитко-
вого мінімуму для дітей. З січня 
2019 року сім’я зможе отримува-
ти щомісяця 1 626 грн — відшко-
дування послуги помічниці для 
своєї дитини.

Це додатково до щомісячних 
виплат на дитину, які жінка закон-
но отримуватиме впродовж трьох 
років декретної відпустки. Ця 
компенсація виплачуватиметься 
управлінням соціального захисту 
населення наприкінці кожного 
місяця й автоматично перегляда-
тиметься щороку відповідно до 

прожиткового мінімуму на дітей 
віком до шести років, встановле-
ного станом на 1 січня відповід-
ного року. 

Друга мета уряду полягає в 
підтримці жінок працездатного 
віку, які працюють нянями. 

Рідко знайдеш випадок, коли 
«помічницю мами» оформляють у 
сім’ю офіційно. Зазвичай це тіньо-
ва зайнятість, яка не є вигідною 
для тих, хто ще не досяг пенсій-
ного віку. А ринок праці в Україні 
свідчить, що нянями в основному 
працюють ті, кому до пенсії за-
лишилося 5 і більше років. Тож 
держава, турбуючись про гідну 
пенсію для таких жінок, пропо-
нує офіційне працевлаштування 
по догляду за дітьми.  

Як це виглядатиме на прак-
тиці? Мама самостійно обирає 
няню, укладає з нею цивільно-
правовий договір, який, до слова, 
не потребуватиме нотаріального 
завірення. Далі мама має пода-
ти документи в управління со-
ціального захисту населення для 
оформлення компенсації послуги 
«муніципальна няня».

Крім заяви про надання допо-
моги, потрібно буде додати ко-
пію договору з нянею, свідоцтво 
про народження дитини, копію 
сторінок паспорта мами, підтвер-
джувальні документи про оплату 
послуги няні (виписка з банків-
ського рахунка, розрахункова 
квитанція тощо).

Жінка, яка прагне офіційного 
працевлаштування в сім’ї по до-
гляду за дітьми, має оформити 
ФОП (фізична особа-підприємець 
КВЕД 97.00, КВЕД 88.91/юридична 
особа-підприємець КВЕД 78.20, 
КВЕД 85.10) та відкрити рахунок 
в банку, на який надходитиме за-
робітна плата.

Чому це вигідно для няні? По-
яснюємо на конкретному прикла-
ді.

У містах-мільйонниках місячна 
заробітна плата няні коливається 
від 8 до 10 тис. грн. Зареєстрував-
шись підприємцем 3 групи, жінка 
сплачуватиме щомісяця податок 
(5% від суми доходу) у розмірі 500 
грн і ЄСВ — 816 грн. Це загалом 
1319 грн.

Якщо жінці 55 років, її пенсій-
ний вік за умови наявності 30-
річного страхового стажу настане 
у 60 років. Але жінка має лише 25 
років страхового стажу. Урядовий 
проект «муніципальна няня» дає 
змогу за 5 років інвестувати у свій 
страховий стаж, при цьому офі-
ційно отримуючи заробітну плату, 
яка прирівнюється до середньої в 
Україні, і вийти на пенсію на три 
роки раніше.

Оскільки більшість нянь в 
Україні — жінки працездатно-
го віку, формалізація відносин 
із батьками стане практичною і 
для оформлення житлової суб-
сидії. Адже офіційно безробітні 
громадяни мають право на допо-
могу лише за умови сплати ЄСВ. 
А у випадку відкриття ФОПа 
єдиний соціальний внесок спла-
чується щомісяця і впливає на 
збільшення страхового стажу та-
кої людини.

Третя мета уряду — «страху-
вання» сімей від недобросовіс-
них нянь. Формалізація відносин 
між батьками та нянею додасть ще 
більшої відповідальності й впев-
неності обом сторонам. Няня, 
отримавши офіційне працевла-
штування, отримає впевненість у 
завтрашньому дні, а мама — га-
рантію, що її дитина у надійних 
руках. А уряд потурбується про 
соціальний захист обох.

Уряд збільшує соціальну допомогу сім'ям, в яких народжуються діти, —  
«муніципальна няня» і «пакунок малюка»

Афери телефонних шахраїв 
Новий спосіб «обчищати» банківські картки придумали аферисти. Житель Терно-
пільщини стикнувся з шахраями та втратив 12 тисяч гривень. 

Із 29 перевірених марок про-
дукції лише 9 виявилися справ-
жнім вершковим маслом, 20 
зразків — фальсифікатом.

Для дослідження масло купу-
вали в різних регіонах країни і за 
різною ціною: від 15 до 40 грн за 
пачку.

Стосовно вартості і якості про-
стежується чітка тенденція: чим 
дешевше вершкове масло, тим 
більша ймовірність купити фаль-
сифікат. 

Список фальсифікованої про-
дукції, на етикетках якої було на-
писано "Вершкове масло" і був 
зазначений ДСТУ 4399: 2005, а 
насправді в складі виявлено від 
60 до 97% замінників молочного 
жиру:

«3+3 корови»•	
«Апрель»•	
«Богодухівський молзавод»•	
«Брест Литовск»•	
«Воложинське»•	
«Всесмак»•	
«Гомель-продукт»•	

«Метелик»•	
«Миколаївмолпром»•	
«Нота смаку»•	
«Пан Коцький»•	
«Подільське»•	
«Поліська сироварня»•	
«ПП Матвієнко О. В.»•	
«Самбірське»•	
«Сіверянка»•	
«Справжнє» (Турківський  •	
маслозавод)
«Старокостянтинівський  •	
молочний завод»
«Токмак-Молоко»•	
«Традиційне» (Рихальский  •	
завод сухого молока)
 
Справжнє масло:
1. «Волошкове поле»
2. «Галичина»
3. «Здорово»
4. «Молокія»
5. «Полтавський смак»
6. «Попільнянське»
7. «Радимо»
8. «Чортків» (вагове)
9. «Харківське»

За законодавством України до-
давати будь-які жири, крім молоч-
ного, в вершкове масло не можна. 
Якщо продукт випускається з ін-
шими жирами, то це вже спред або 
маргарин, залежно від їх кількості.

Крім того, правдива інформація 
про склад — одна з ключових ви-
мог законодавства щодо марку-
вання.

Потерпілий розповів, що з ро-
бочого складу зникло 12 акуму-
ляторів до електрокарів. Злодіям 
вдалося непомітно винести чуже 
майно з території підприємства. 
У ході оперативно-розшукових 
заходів працівники поліції ви-
йшли на слід крадіїв. Ними ви-
явилися троє працівників фір-
ми, які вирішили збагатитися за 
рахунок роботодавця.

Як розповів начальник Тер-
нопільського відділення поліції 
Віктор Волощук, зловмисники 
спланували план крадіжки за-

здалегідь. Злодії сховали бата-
реї у ковш трактора, присипали 
снігом і вивезли з території Тер-
нопільського м’ясокомбінату. 
Крадене один зі зловмисників 
відвіз у село до свого знайомого 
на тимчасове зберігання. Зло-
чинне тріо сподівалося через 
деякий час продати товар, однак 
заробити на протиправному не 
вдалося.

Поліцейські встановили та 
розшукали всіх осіб, причетних 
до злочину. Один із підозрю-
ваних в минулому вже притя-

гувався до відповідальності за 
крадіжку, двоє скоїли проти-
правне вперше. Акумулятори 
правоохоронці вилучили та по-
вернули власникові.

За даним фактом відкрите 
кримінальне провадження від-
повідно до частини 2 статті 185 
Кримінального кодексу України. 
Слідчі дії тривають.

Акумуляторні батареї вартістю понад 40 тисяч гривень 
викрали троє мешканців району з  місцевого приват-
ного підприємства. З заявою про зникнення майна до 
правоохоронців звернувся власник установи.

 Чоловік розповів, що навіть 
не зрозумів, як став жертвою 
невідомих, у результаті чого по-
збувся своїх заощаджень.

За словами заявника, в один 
момент у нього перестав працю-

вати телефон, допоки краянин 
почав з’ясовувати причини не-
справності, з його карткового 
рахунку зникла заробітна плата. 
За допомогою він звернувся до 
правоохоронців.

«Суть афери телефонних шах-
раїв у тому, щоб отримати дублі-
кат вашої сім-карти. Після цьо-
го зловмисник може зламувати 
вашу електронну пошту, особис-
ті кабінети на банківських сай-
тах та інше», — повідомляють у 
поліції.

Як розповідають правоохо-
ронці, шахрай вистежує номер 
телефону майбутньої жертви 

й набирає її з проханням пере-
дзвонити. Потім дзвінки по-
вторюються, але вже з двох ін-
ших номерів.

Відразу після цього, аферист 
звертається за дублікатом сім-
карти до оператора в сервісному 
центрі. Оператор просить назва-
ти номери трьох останніх вхід-
них дзвінків і 1-2 вихідних. Після 
фіксування правильних відпо-
відей, оператор видає псевдо-
клієнту нову карту або дублікат 
діючої. А поки її справжній влас-
ник розбереться, в чому справа, 
шахрай вже встигне отримати 
доступ до чужих ресурсів.
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UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.30, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Òàºìíèöi Áîðãî Ëàði÷i».

11.35 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

12.30 Åíå¿äà.

13.15,14.30,04.05 ÐàäiîÄåíü.

13.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

15.20 ×óäîâà ãðà.

15.50 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

16.20 Ä/ñ «Ñóïåð ×óòòÿ».

16.55 Ïî îáiäi øîó.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00 Ðàçîì.

19.30 Ä/ñ «Íàãëÿäà÷i çàïîâiäíèêà».

20.05 Ä/ñ «Òàºìíèöi çàìêiâ 

Âåëèêîáðèòàíi¿».

21.25,02.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ïðîãðàìà ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.15 Ä/ñ «Ïîäîðîæ âiäêðèòèì 

êîñìîñîì».

22.45 Ïåðøà øïàëüòà.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.05,05.20 «ÒÑÍ».

09.30,10.55,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.05 «Ìiíÿþ æiíêó 5».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45,17.00 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45,03.25 Õ/ô «Åðàãîí».

22.45 «Ãðîøi».

02.45,02.15 «Òðè ñåñòðè».

03.30,09.20,18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

04.10 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 3».

04.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.30,22.45 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00 «Íîâèíè».

07.10,08.10 Ðàíîê ç Iíòåðîì.

11.10,12.25 Õ/ô «Ôàíôàí-òþëüïàí».

13.40 Õ/ô «Ìàíiÿ âåëè÷i».

15.50 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

17.40 Íîâèíè.

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Íèòêè äîëi».

00.30 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».

ICTV
05.05 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.50 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.40 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Óòðî.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.05,13.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò. Äàéäæåñò

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50,16.20 Õ/ô «Âïiéìàé ìåíå, 

ÿêùî çìîæåø».

16.45 Õ/ô «Îñòàííié ðóáiæ».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Ïðîðâåìîñü!

21.20 Ò/ñ «Ðîçòèí ïîêàæå».

22.15 Ñâîáîäà ñëîâà.

05.50 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.50 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì.

09.40 ÌàñòåðØåô.

12.55 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Îäèí çà âñiõ.

18.55 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çà âiòðèíîþ».

22.50 Ò/ñ «Çàêîõàíi æiíêè».

04.00 Çîíà íî÷i.

06.00 Àáçàö.

07.45,09.40 Kids` Time.

07.50 Õ/ô «Éîêî».

09.45 Õ/ô «Çàáîðîíåíå öàðñòâî».

11.50 Õ/ô «Âîëîäàð ñòèõié».

13.50 Õ/ô «Ïðîðîê».

15.50 Ðåâiçîð.

18.00 Ïðèñòðàñòi çà Ðåâiçîðîì.

21.00 Õ/ô «Ñìîêiíã».

23.00 Õ/ô «Ðîçáèðàííÿ â Áðîíêñi».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ñïëÿ÷à êðàñóíÿ».

11.00 Âå÷iðêà.

17.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

19.00 4 âåñiëëÿ.

20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

22.00 Âå÷iðêà 2.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

06.05 Õ/ô «Êëþ÷ áåç ïðàâà ïåðåäà÷i»

08.00,18.20 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

08.40 Õ/ô «Áiëîðóñüêèé âîêçàë».

10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.40 

«Ñâiäîê».

12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè».

14.45,16.50,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Õ/ô «Áîìæ».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,01.50 Ñüîãîäíi.

09.30,02.40 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00,03.10 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êîðîòêå ñëîâî «íåìàº».

23.30 Õ/ô «Ñóäíà íi÷».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.30, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Òàºìíèöi Áîðãî Ëàði÷i».

11.35 Ä/ñ «Àðîìàòè Iñïàíi¿».

12.00 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.30 Åíå¿äà.

13.15,14.30,04.05 ÐàäiîÄåíü.

13.55,19.50 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

16.55 UA:Ôîëüê.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00,05.25 Ñïiëüíî.

20.05 Ä/ñ «Òàºìíèöi çàìêiâ 

Âåëèêîáðèòàíi¿».

21.25,02.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Íàøi ãðîøi.

22.15 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

22.45 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.35,05.35 «ÒÑÍ».

09.30,10.55,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.00 «Ìiíÿþ æiíêó 5».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45,17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.15,02.20 Õ/ô «Ïiñëÿçàâòðà».

22.45 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï 5».

05.30,22.50 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00 «Íîâèíè».

07.10,08.10,09.20 Ðàíîê ç Iíòåðîì.

10.10 Ò/ñ «Ïðèãàäàòè ìîëîäiñòü».

12.25 Õ/ô «Íåïðèáîðêàíèé».

14.50,15.50,16.45,01.35 «Ðå÷äîê».

17.40 Íîâèíè.

18.00,19.00,03.30 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Íèòêè äîëi».

00.30 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».

ICTV
04.15 Ñêàðá íàöi¿.

04.25 Åâðèêà!

04.30,08.45,12.45,15.45 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.35,20.15 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.00 Ïðîðâåìîñü!

10.55,17.00 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.50,13.20 Õ/ô «Îñòðiâ ãîðëîðiçiâ».

13.55 Ò/ñ «Áiáëiîòåêàði».

16.10,21.20 Ò/ñ «Ðîçòèí ïîêàæå».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.15 «Íà òðüîõ».

05.50 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

07.45 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì.

09.30 ÌàñòåðØåô.

13.00 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çà âiòðèíîþ».

22.50 Ò/ñ «Çàêîõàíi æiíêè».

03.00,02.55 Çîíà íî÷i.

04.50 Àáçàö.

06.20 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».

11.00 Ò/ñ «Õðîíiêè Øàííàðè».

12.50 Ò/ñ «Çàãóáëåíi».

15.20 Ñóïåðiíòó¿öiÿ.

19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Õ/ô «Ãðîøi âèðiøóþòü âñå».

22.55 Õ/ô «Ïîäîðîæi Ãóëiâåðà».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Ì/ô «Öèðê! Öèðê! Öèðê!»

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».

13.00,22.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,01.00 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

16.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

18.00 4 âåñiëëÿ.

20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

05.50 Õ/ô «Ïîëóì`ÿ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «×åêàéòå íà çâ`ÿçêîâîãî».

10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.40 «Ñâiäîê»

12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè».

14.45,16.50,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Ñëóæáà ðîçñëiäóâàíü».

ÏÐßÌÈÉ
06.00,07.15,08.15 «Íîâèé äåíü» 

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00, 

12.00,13.00,14.00,15.00,16.00, 

18.00,19.45 «Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

09.15,10.15,11.15 «Ìè âñi...» 

12.15,13.15,14.15,15.15 «Äåòàëi» 

16.15 «Êðèìiíàë» ç Ñ. Âàðäîþ.

17.00 «Ñèòóàöiÿ» 

18.10 «Åõî Óêðà¿íè» 

20.00 «Ïðÿìèé åôið» 

22.00 «Ïiäñóìêè» ç ª. Êèñåëüîâèì.

23.30 «ÌÅÌ».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êîðîòêå ñëîâî «íåìàº».

23.20 Áåç ïàíiêè.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.30, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Òàºìíèöi Áîðãî Ëàði÷i».

11.35 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.30 Åíå¿äà.

13.15,04.05 ÐàäiîÄåíü.

13.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

14.30 52 âiêåíäè.

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

16.55 Ñèëüíà äîëÿ.

18.20,02.35 Òåìà äíÿ.

19.00,04.30 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.30 Ä/ñ «Íàãëÿäà÷i çàïîâiäíèêà».

20.05 Ä/ñ «Òàºìíèöi çàìêiâ 

Âåëèêîáðèòàíi¿».

21.25,02.20 UA:Ñïîðò.

21.45,03.35 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

22.15 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

22.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.00,05.20 «ÒÑÍ».

09.30,11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.05 «Ìiíÿþ æiíêó 5».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45,17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.45 Õ/ô «Äæîí Ó¿ê».

22.45,00.05 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: 

Áðàçèëiÿ».

05.30,22.50 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.00 Ò/ñ «Ïðèãàäàòè ìîëîäiñòü».

12.25 Õ/ô «Ñìåðòü íåãiäíèêà».

14.50,15.50,16.45,01.35 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,03.30 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Íèòêè äîëi».

00.30 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.35,10.05,17.10 Ãðîìàäÿíñüêà 

îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.55,13.20 Õ/ô «Äîðîæíÿ ïðèãîäà».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.05 Ò/ñ «Áiáëiîòåêàði».

16.15,21.20 Ò/ñ «Ðîçòèí ïîêàæå».

18.45,21.00 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

22.15 «Íà òðüîõ».

06.35 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.30 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì.

10.20 ÌàñòåðØåô.

13.30 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çà âiòðèíîþ».

22.50 Ò/ñ «Çàêîõàíi æiíêè».

03.00 Çîíà íî÷i.

03.10 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

05.10 Àáçàö.

07.00 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».

11.40 Ò/ñ «Õðîíiêè Øàííàðè».

13.10 Ò/ñ «Çàãóáëåíi».

15.50 Ñóïåðiíòó¿öiÿ.

19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ».

23.00 Õ/ô «16 êâàðòàëiâ».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Áðåìåíñüêi ìóçèêàíòè».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».

13.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,01.00 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

16.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

18.00 4 âåñiëëÿ.

20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

22.00 Âå÷iðêà 2.

23.00 Ñiìåéêà Ó.

05.45,12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà 

ïàðòíåðè».

06.35 Õ/ô «Êîõàé ìåíå».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïðàâäà ëåéòåíàíòà 

Êëèìîâà».

10.40,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 

«Ñâiäîê».

14.45,16.50,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Ñëóæáà ðîçñëiäóâàíü».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êîðîòêå ñëîâî «íåìàº».

23.20 Ãó÷íà ñïðàâà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,01.00 

Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Òàºìíèöi Áîðãî Ëàði÷i».

11.35 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.30 Åíå¿äà.

13.15,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

17.30 Þâiëåéíèé êîíöåðò ãóðòó 

«Ïiêêàðäiéñüêà òåðöiÿ».

18.20,01.35 Òåìà äíÿ.

18.55 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII åòàï. 

Iíäèâiäóàëüíi ïåðåãîíè 20êì. 

×îëîâiêè.

21.25,01.20 UA:Ñïîðò.

21.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

22.15 Ä/ñ «ßê ïðàöþþòü ìàøèíè».

23.05 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII åòàï. 

Iíäèâiäóàëüíi ïåðåãîíè 15êì. 

Æiíêè.

02.15 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII åòàï. 

Iíäèâiäóàëüíi ïåðåãîíè 20êì. 

×îëîâiêè.

04.05 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII åòàï. 

Iíäèâiäóàëüíi ïåðåãîíè 15êì. 

Æiíêè.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.55,05.30 «ÒÑÍ».

09.30,11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

13.10 «Ìiíÿþ æiíêó 4».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45,17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.40 «×èñòînews».

20.45 Õ/ô «Âiéíà».

22.30 «Ïðàâî íà âëàäó».

05.00 «Top Shop».

05.30,22.45 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10 Ò/ñ «Ïðèãàäàòè ìîëîäiñòü».

12.50 Õ/ô «Áîðñàëiíî i êîìïàíiÿ».

14.50,15.50,16.45,01.35 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,03.30 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

21.00 Ò/ñ «Íèòêè äîëi».

00.30 Ò/ñ «Òà¿ñiÿ».

ICTV
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê. 

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.05 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.55,13.20 Õ/ô «Äîðîæíÿ ïðèãîäà 2»

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.05 Ò/ñ «Áiáëiîòåêàði».

16.15,21.25 Ò/ñ «Ðîçòèí ïîêàæå».

17.15 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Iíñàéäåð.

22.15 «Íà òðüîõ».

06.55 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.50 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì.

10.40 ÌàñòåðØåô.

13.55 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

20.00,20.55 Ò/ñ «Çà âiòðèíîþ».

22.50 Ò/ñ «Çàêîõàíi æiíêè».

03.15 Çîíà íî÷i.

05.50 Àáçàö.

07.20 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».

11.30 Ò/ñ «Õðîíiêè Øàííàðè».

13.20 Ò/ñ «Çàãóáëåíi».

16.00 Ñóïåðiíòó¿öiÿ.

19.00 Õòî çâåðõó?.

21.00 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ 2: 

Ïåðøå çàâäàííÿ».

22.50 Õ/ô «Ñìîêiíã».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Êiò ó ÷îáîòÿõ».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».

13.00,22.00 Âå÷iðêà 2.

14.00,01.00 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

16.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

18.00 4 âåñiëëÿ.

20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

00.00 Êðà¿íà Ó.

06.00,12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè».

06.30 Õ/ô «À æèòòÿ ïðîäîâæóºòüñÿ».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Çíèêëi ñåðåä æèâèõ».

10.35,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.45 

«Ñâiäîê».

14.45,16.50,03.25 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Ñëóæáà ðîçñëiäóâàíü».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.20,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.20,15.30 Àãåíòè ñïðàâåäëèâîñòi.

16.00 Iñòîðiÿ îäíîãî çëî÷èíó.

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Êîðîòêå ñëîâî «íåìàº».

23.20 Êîíòðîëåð.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,18.00,21.00,23.30, 

02.00,05.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.40 Ò/ñ «Òàºìíèöi Áîðãî Ëàði÷i».

11.35 Ä/ñ «Àðîìàòè Ìåêñèêè».

12.30 Åíå¿äà.

13.15,14.30,03.20,04.05 ÐàäiîÄåíü.

13.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

15.20 Ò/ñ «Ãàëåðåÿ Âåëüâåò».

16.55 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

18.20,02.45 Òåìà äíÿ.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.30 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

20.00 Ä/ñ «Òàºìíèöi çàìêiâ Âåëèêîáðèòàíi¿»

21.25,02.20 UA:Ñïîðò.

21.55 Ïåðøà øïàëüòà.

22.25 Ä/ñ «Íàéáiëüø çàâàíòàæåíèé 

ó ñâiòi».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30,11.00,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï»

13.15 «Ìiíÿþ æiíêó 4».

14.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

15.45,17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».

19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.25 «×èñòînews».

20.35,22.55 «Ëiãà ñìiõó».

05.30,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì»

10.10 Ò/ñ «Ïðèãàäàòè ìîëîäiñòü».

12.00 «Íîâèíè».

13.00 Õ/ô «Øîê».

14.50,15.50,16.45,23.45 «Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00,03.40 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

22.00 «Iðèíà Ìóðàâéîâà. Íå ó÷iòü 

ìåíå æèòè!

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30,08.45,02.50 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».

05.35,10.55,17.15 Ãðîìàäÿíñüêà 

îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.00 Iíñàéäåð.

11.55,13.20 Õ/ô «ªëåíà Òðîÿíñüêà».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55 Ò/ñ «Áiáëiîòåêàði».

16.15 Ò/ñ «Ðîçòèí ïîêàæå».

18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.15 Àíòèçîìái.

21.25 Äèçåëü-øîó.

00.05 «Íà òðüîõ».

06.05 Õàòà íà òàòà.

11.30,20.00 Õ/ô «Çàãàäêà äëÿ Àííè».

15.20,22.50 Õ/ô «Äiâ÷àòà».

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.05 Çîíà íî÷i.

03.10 Àáçàö.

04.50 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».

09.00,19.00 Õòî çâåðõó?.

15.00 Âàð`ÿòè.

21.00 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ 3: 

Çíîâó íà íàâ÷àííÿ».

22.45 Õ/ô «Ãðîøi âèðiøóþòü âñå».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ïàñòóøêà».

11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».

13.00 Âå÷iðêà 2.

14.20 Õ/ô «Ñíiãîâà êîðîëåâà».

16.00 Ò/ñ «Ðàííÿ ïòàøêà».

18.00 4 âåñiëëÿ.

20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

20.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

21.00 Ì/ô «Ïàíäà Êóíã-Ôó 3».

23.00 Õ/ô «Ïîñïiøàé êîõàòè».

05.50,12.50 Ò/ñ «Êóëàãií òà ïàðòíåðè»

06.50 Õ/ô «×îòèðè ëèñòè ôàíåðè, àáî 

Äâà âáèâñòâà â áàði».

08.30 Ðàíêîâèé «Ñâiäîê».

09.00 Õ/ô «Ïðåçóìïöiÿ íåâèíóâàòîñòi»

10.40,19.30 Ò/ñ «Êîëîìáî».

12.30,16.30,19.00,23.15,02.40 «Ñâiäîê»

14.45,16.50,03.20 «Ðå÷îâèé äîêàç».

21.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

23.45 Ò/ñ «Ñëóæáà ðîçñëiäóâàíü».

ÏÐßÌÈÉ
06.00,07.15,08.15 «Íîâèé äåíü» 

07.00,08.00,09.00,10.00,11.00, 

12.00,13.00,14.00,15.00,16.00 

«Ðåïîðòåð».Íîâèíè.

09.15,10.15,11.15 «Ìè âñi...» 

12.15,13.15,14.15,15.15 «Äåòàëi» 

16.15 «Êðèìiíàë» 

17.00 «Ñèòóàöiÿ» 

18.30 «Ïiäñóìêè» 

19.00 «Åõî Óêðà¿íè» 

22.30 «Ïîÿðêîâ. News».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,03.10 Ñüîãîäíi.

09.30,05.40 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.30,04.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

13.40,15.30 Ò/ñ «Ðåôåðåíò».

18.00 Ò/ñ «Òàºìíèöi».

19.50 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

22.00,00.00,02.20 Ò/ñ «Êîðîòêå 

ñëîâî «íåìàº».

23.20 Ïî ñëiäàõ.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,10.10 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,23.10, 

01.10 Íîâèíè.

09.40 Ì/ñ «Âðóìiç».

10.55 Ä/ñ «Ïîãëÿä çñåðåäèíè».

11.30 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

11.55 Ñèëüíà äîëÿ.

13.00 Õ/ô «Ãðîçîâèé ïåðåâàë».

14.25 Ä/ñ «Ìàëüîâíè÷i ñåëà».

15.00 Ïî îáiäi øîó.

16.00 Ñïiëüíî.

16.25 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

16.50 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».

19.55,01.30 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.25,03.00 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII 

åòàï. Åñòàôåòà 4õ7,5 êì. ×îëîâiêè.

23.40,04.25 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII 

åòàï. Åñòàôåòà 4õ6 êì. Æiíêè.

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

06.45 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00,10.35 «¯ìî çà 100».

11.15,23.30 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.15 Õ/ô «Ìàðøðóòè äîëi».

16.30,21.40 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15,05.25 «×èñòînews».

20.25 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.35 «Ëiãà ñìiõó»

05.50 «Øêîëà äîêòîðà Êîìàðîâñüêîãî. 

Íåâiäêëàäíà äîïîìîãà».

06.10 «Ãîòóºìî ðàçîì».

07.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

09.00 «Ñëîâî Ïðåäñòîÿòåëÿ».

09.10 Õ/ô «Çàêîõàíèé çà âëàñíèì 

áàæàííÿì».

11.00 Õ/ô «Âiäïóñòêà çà âëàñíèé ðàõóíîê»

13.40 Õ/ô «Íàéïðèâàáëèâiøà i 

íàéñèìïàòè÷íiøà».

15.15 Õ/ô «×îðíèé òþëüïàí».

17.45 Õ/ô «Àíæåëiêà - ìàðêiçà ÿíãîëiâ»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Ò/ñ «Ãîëîñ ç ìèíóëîãî».

00.10 Õ/ô «Ìèëèé òè ìié».

ICTV
06.05 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.45 ß çíÿâ!

09.35 Äèçåëü-øîó.

10.45,10.50 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè.

12.45,18.45 Ôàêòè

13.00 «Íà òðüîõ».

15.10 Ò/ñ «Ðîçòèí ïîêàæå».

19.10 Õ/ô «Ïàäiííÿ Îëiìïó».

21.15 Õ/ô «Ïàäiííÿ Ëîíäîíó».

23.05 Õ/ô «Ëåîí».

05.55,16.55 Õàòà íà òàòà.

07.25 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

09.20 Ò/ñ «Çà âiòðèíîþ».

19.00,21.30 ªâðîáà÷åííÿ 2019. 

Íàöiîíàëüíèé âiäáið.

22.30 Õ/ô «Ìàìà íàïðîêàò».

03.10 Çîíà íî÷i.

05.20,06.05 Kids` Time.

05.25 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».

06.10 Ðåâiçîð.

08.25 Ïðèñòðàñòi çà Ðåâiçîðîì.

11.25 Õ/ô «16 êâàðòàëiâ».

13.20 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ».

15.20 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ 2: 

Ïåðøå ïðèçíà÷åííÿ».

17.15 Õ/ô «Ïîëiöåéñüêà àêàäåìiÿ 3: 

Çíîâó íà íàâ÷àííÿ».

19.00 Õ/ô «Àëüôà».

21.00 Õ/ô «Ïîìïå¿».

23.05 Õ/ô «Îðåë äåâ`ÿòîãî ëåãiîíó».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.45 Ì/ô «Îç: Ïîâåðíåííÿ ó 

Ñìàðàãäîâå Ìiñòî».

12.50 Õ/ô «Ñïëÿ÷à êðàñóíÿ».

14.00 4 âåñiëëÿ.

17.00 Õ/ô «Ïîñïiøàé êîõàòè».

19.00,20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

19.30,20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

00.00 Êðà¿íà Ó.

05.45 Õ/ô «Ïiäiðâàíå ïåêëî».

07.30 Õ/ô «Çâîðîòíîãî øëÿõó íåìàº»

11.30 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».

15.25 «Ëåãåíäè êàðíîãî ðîçøóêó».

16.35 «Âòå÷à. Ðåàëüíi iñòîði¿».

18.05 «Êðóòi 90-òi».

19.00,02.45 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ñîëîäêà æiíêà».

21.30 Õ/ô «Áàíäèòè».

00.00 Õ/ô «Äæóëiÿ Õ».

ÏÐßÌÈÉ
09.00,12.15 «Åõî Óêðà¿íè» 

10.00,11.00,12.00,14.00,16.00,19.00 

«Ðåïîðòåð». Íîâèíè.

10.15,22.00 «ÌÅÌ».

11.15,14.15 «Live».

13.00 «Ñïîæèâà÷» 

15.00 Êîíöåðò.

16.15 «18 ìiíóñ» 

17.00 «Êèñåëüîâ. Àâòîðñüêå».

18.00 «Êðèìiíàë» 

19.15 «Âàòà-øîó. Âñi ñâî¿».

20.00 «The Week» 

21.00 «Çàêðèòà çîíà» ç Â. Àðüºâèì.

23.00 «Âàòà-øîó».

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.15,05.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00 Ò/ñ «Êîðîòêå ñëîâî «íåìàº».

14.20,15.20 Õ/ô «Âèõîâàííÿ i âèãóë 

ñîáàê i ÷îëîâiêiâ».

16.50,20.00 Ò/ñ «Íà êà÷åëÿõ äîëi».

22.15 Ò/ñ «Íàéùàñëèâiøà».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.30,07.10,08.10,09.10 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00 Íîâèíè.

09.30,13.05,20.50,23.50 Ïîãîäà.

09.40 Õ/ô «Êîðîëü Äðîçäîáîðîä».

10.55 Ä/ñ «Ñóïåð ×óòòÿ».

11.25 Ïåðøèé íà ñåëi.

12.00 Ä/ñ «Áðàâî, øåô!»

13.20 Íàöiîíàëüíèé âiäáið 

ó÷àñíèêà âiä Óêðà¿íè íà 

Ìiæíàðîäíèé ïiñåííèé êîíêóðñ 

«ªâðîáà÷åííÿ-2019».

16.20 UA:Ôîëüê.

17.25 Ä/ñ «Ìåãàïîëiñè».

18.30 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».

19.55 Áiàòëîí. Êóáîê ñâiòó. VII åòàï. 

Ìàñ-ñòàðò 15 êì. ×îëîâiêè.

21.25 Ïðîãðàìà ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

21.55 Ä/ñ «Ñâiò äèêî¿ ïðèðîäè».

22.25 Ä/ñ «Ìàëüîâíè÷i ñåëà».

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

06.35 Ì/ô.

06.45 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 «Ñâiò íàâèâîðiò 10: Áðàçèëiÿ».

11.00,12.05 «Ñâiò íàâèâîðiò».

12.40 Õ/ô «Ñàõàðà».

15.10 Õ/ô «Äæîí Ó¿ê».

17.30 Õ/ô «Âiéíà».

19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Ãîëîñ êðà¿íè 9».

23.25 «Ëiãà ñìiõó».

05.40 Õ/ô «Äâîº ïiä îäíiºþ 

ïàðàñîëüêîþ».

07.15 Õ/ô «Íàéïðèâàáëèâiøà i 

íàéñèìïàòè÷íiøà».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00,04.10 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 3».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

12.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìåãàïîëiñè».

13.00 Õ/ô «007: Êàçèíî Ðîÿëü».

15.50 Ò/ñ «Ôàëüêî».

18.00 Õ/ô «×óäîâà Àíæåëiêà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

22.25 Õ/ô «Iäåàëüíå âáèâñòâî».

ICTV
07.15 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

09.00 Ò/ñ «Âiääië 44».

12.35,13.00 Õ/ô «Ãðîìîáié».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.50 Õ/ô «Ïàäiííÿ Îëiìïó».

16.55 Õ/ô «Ïàäiííÿ Ëîíäîíó».

18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «300 ñïàðòàíöiâ: 

Âiäðîäæåííÿ iìïåði¿».

22.35 Õ/ô «300 ñïàðòàíöiâ».

06.30 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».

08.20 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.30 Õàòà íà òàòà.

19.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.15 ß ñîðîìëþñü ñâîãî òiëà.

03.00 Çîíà íî÷i.

05.25 Ñòåíäàï Øîó.

06.15,08.15 Kids` Time.

06.20 Õ/ô «Éîêî».

08.20 Õ/ô «Àëüôà».

10.20 Ì/ô «Áiëèé ïîëîí».

12.45 Õ/ô «Ñíiæíi ïñè».

14.45 Õ/ô «Ïiò i éîãî äðàêîí».

16.45 Õ/ô «Ïîìïå¿».

18.50 Õ/ô «Âiéíà áîãiâ».

21.00 Õ/ô «Ðîáií Ãóä: Ïðèíö çëîäi¿â».

00.00 Õ/ô «13-é âî¿í».

06.00 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

11.45 Ì/ô «Ãíîìåî òà Äæóëüºòòà».

12.45 Õ/ô «Ïðèíöè ïîâiòðÿ».

14.00 4 âåñiëëÿ.

17.00 Ì/ô «Ïàíäà Êóíã-Ôó 3».

19.00,20.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

19.30,20.30,21.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

22.00 Ñiìåéêà Ó.

00.00 Êðà¿íà Ó.

05.15 Õ/ô «Äðiáíèöi æèòòÿ».

06.25 Ò/ñ «Ïóàðî Àãàòè Êðiñòi».

10.20 Õ/ô «Êàð`ºðà Äiìè Ãîðiíà».

12.10 Õ/ô «Äiëîâi ëþäè».

13.45 Õ/ô «Ìàòåðèíñüêà êëÿòâà».

16.30 Õ/ô «Áàíäèòè».

19.00 Õ/ô «Ó çîíi îñîáëèâî¿ óâàãè».

20.55 Õ/ô «Õiä ó âiäïîâiäü».

22.30 Õ/ô «Ïîëþâàííÿ çà òiííþ».

ÏÐßÌÈÉ
09.00,10.00,11.00,12.00,13.00, 

14.00,16.00,17.00 «Ðåïîðòåð». 

Íîâèíè.

09.10,13.10 «Êðèìiíàë» 

10.15 «18 ïëþñ» 

11.15,14.15 «Live».

12.15,18.00 «Åõî Óêðà¿íè» 

15.00 «Ñëîâà i ìóçèêà» 

16.15 Iíòåðâ`þ ç Þ.Ëèòâèíåíêî.

17.10 «Âàòà-øîó. Âñi ñâî¿».

21.00 «Ïiäñóìêè òèæíÿ» 

23.00 «Âàòà-øîó».

06.30 Ñüîãîäíi.

07.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.10 Ò/ñ «Êîðîòêå ñëîâî «íåìàº».

14.50 Õ/ô «Ñåêðåò íåïðèñòóïíî¿ êðàñóíi»

16.50,21.00 Ò/ñ «Íåâiäïðàâëåíèé ëèñò»

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Î.Ïàíþòîþ

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

23.10 Õ/ô «Âèõîâàííÿ i âèãóë ñîáàê i 

÷îëîâiêiâ».
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До витоків

Прощання з колядою

Пам’ять про голокост

Вечорниці у Застінці

Нам потрібно  
бути єдиними
У неділю, 27 січня, у будинку культури с. Байківці від-
булися урочистості з нагоди 100-річчя з Дня проголо-
шення на Софійському майдані у Києві Акта злуки — 
возз’єднання східних та західних земель України в єдину 
державу.

До вступного слова ведуча вечора запросила заступника 
сільського голови Віктора Пульку. За його словами, українці за-
вжди прагнули до єдності, навіть тоді, коли їхні землі розділили різні 
імперії. Він також зазначив, що й у нинішні дні перед лицем військо-
вої загрози з боку Росії нам потрібно бути єдиними. 

Окрім того, Віктор Пулька нагадав, що 27 січня згадують жертв го-
локосту. Дуже важливо, щоб жахливі сторінки минулого не повторю-
валися. Пам’ятаймо уроки історії, будьмо пильними!

Принагідно заступник сільського голови вручив подяки 
сім’ям Зимних із Байківців та Чоловічків зі Шляхтинців, котрі 
взяли участь в акції «Запроси дитину на свята у родину» і при-
йняли на Різдвяні свята дітей з інтернатних закладів. 

Завершився вечір концертом народного аматорського духо-
вого оркестру «Доля» Тернопільського районного будинку куль-
тури (керівник Григорій Ференц, диригент Михайло Гайовий, соліст 
Ігор Вовчак). У виконанні цього самобутнього колективу прозвучали 
українські патріотичні твори, колядки, класичні та сучасні мелодії.

До організації заходу долучи-
лися завідуюча бібліотекою Г.Б. 
Дудас, працівники Територіаль-
ного центру соціального обслу-
говування (надання соціальних 
послуг) Тернопільського району, 
учасники гурту «Легка доріжка». 
Присутні згадували давні тради-
ції святкування Різдва, колядки, а 
гурт «Легка доріжка», учасником 
якого є і соціальний робітник У.В. 
Іванюта, подарував присутнім 
відчуття свята, красу українських 
колядок і віншувань.

Надія БОЙКО, директор Терито-
ріального центру соціального об-

слуговування (надання соціальних 
послуг) Тернопільського району.

У бібліотеці села Мишковичі 
відбулася зустріч-посиденьки 
з людьми поважного віку, 
присвячені завершенню 
Різдвяних свят, своєрідне 
прощання з колядою. 

У неділю і в клубі с. Застінка Великогаївської ОТГ було 
багатолюдно — вечорниці. Сценки з вистав, щедрівки, 
колядки. 
Хороший настрій і дорослим, і дітям створювали 
аматори сцени, а організували свято завклубом Марія 
Музичко та художній керівник Вікторія Галечик. 

У бібліотеках 
Тернопільського 

району триває 
робота над 

проектом  
«Жива історія 

мого села».

Героїня ролика, який невдовзі буде розміщено на сторінці централь-
ної районної бібліотеки у Facebook, уродженка Великих Бірок, вчитель 
географії Любов Іванівна Гавліч (Гуйда) розповідає про пережите, 
згадує й про розправу над місцевими євреями.

У лютому 1942 року всіх жителів Великих Бірок, у тому числі й пані Любу, 
якій на той час було 5 років, нацисти зігнали на площу. На цьому місці тепер 
стоїть капличка Матері Божої та Святого Антонія (на вул. Загребельній). Нім-
ці привели чоловіка на ім’я Кароль Дудар, єврея за національністю, і готува-
ли до показового повішання. Люди плакали, кричали, падали навколішки, 
благали, що він ні в чому не винен. Та нічого не допомогло. 

Можливо, хтось знає це ім’я — Кароль Дудар, яке закарбувалося у 
пам’яті Любові Іванівни на все життя. 

Ці страшні події відбулися тут, на рідній землі, у рідному селищі. Збері-
гаючи пам’ять про голокост, прагнемо до того, щоб світ ніколи не допус-
тив повторення цієї жахливої сторінки історії.

Ольга ВАСИЛЮК, директор Центральної бібліотеки  
Тернопільського району.

Слава Україні! Героям слава!
Остання декада січня сповнена знаковими подіями в історії України. 22 січня ми 
відзначали 100-річчя проголошення Акта злуки всіх українських земель в єдину 
Українську державу — День Соборності; 27 січня згадували жертв голокосту;  
29 січня вшановували пам’ять героїв Крут.
Сумними подіями увійшов другий місяць зими і в новітню історію нашої держави —  
22 січня 2014 відкрився страшний рахунок Героїв Небесної сотні;  
20 січня Україна відзначала День пам’яті захисників Донецького аеропорту (ДАП),  
оборона якого тривала 242 дні — з вересня 2014 року до 22 січня 2015 року.
У школах, бібліотеках та будинках культури  
району відбулися заходи, присвячені тим  
подіям.

Школа села Біла

Школа села Скоморохи
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Шкільний меридіан 

Змагалися юні фізики 
27 січня 2019 року на базі ТНПУ ім. В.Гнатюка відбувся 
ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики 
серед учнів 8-11 класів.  

Вітаємо переможця! 
Переможцем обласного етапу конкурсу «Вчитель року-2019» у номінації 
«Захист Вітчизни» став вчитель НВК «Довжанківська ЗОШ I-III ст.» 
Віталій Михайлович Терлецький. 

В олімпіаді взяли участь 92 
учасники — переможці ІІ етапу 
Всеукраїнської учнівської олімпі-
ади з астрономії. 

До учасників заходу зі слова-

ми підтримки та побажаннями 
виявити найкращі якості звер-
нулися заступник директора ТО-
КІППО, кандидат географічних 
наук Ігор Михайлович Вітенко та 

завідувач кафедри фізики ТНТУ 
ім. І. Пулюя, кандидат фізико-
математичних наук Юрій Любо-
мирович Скоренький.

Гідно представили Терно-
пільський район учні НВК 
«Великобірківська ЗОШ І-ІІІ 
ст. - гімназія ім. С. Балея», 
Острівської ЗОШ І-ІІІ ст. та 
Почапинської ЗОШ І-ІІІ ст.
Зокрема, диплом І ступеня се-

ред учнів 8-х класів здобула Лі-
лія Ячмінська з Великих Бірок 
(вчитель Тетяна Йосипівна Луб-
кович); диплом ІІ ступеня серед 
одинадцятикласників виборола 
учениця Почапинської школи 
Андріана Салук (вчитель Галина 
Михайлівна Кондро); диплом ІІІ 
ступеня — у президента учнів-
ського парламенту Острівської 
школи, дев’ятикласника Назара 
Коляси (вчитель Тетяна Йосипів-
на Лубкович).

Вітання переможцям олімпіа-
ди та вчителям!

Переможці у складі команди 
Тернопільської області змагати-

муться у ІV етапі Всеукраїнської 
учнівської олімпіади у Херсон-
ській області, яка відбудеться під 
час весняних канікул. 

У Віталія Михай-
ловича  — 16 років 
педагогічного стажу. 
Це вже не перша його 
перемога — у 2012 
році він переміг в 
обласному етапі кон-
курсу «Учитель року» 
у номінації «Фізич-
на культура». У 2017 
здобув 3-є місце в об-
ласному етапі конкурсу на кращий іннова-
ційний урок, в якому перемагав і в 2011 та 
2014 роках. У 2017 успішно здав екзамен з 
рукопашного бою на значок «Козацька зви-
тяга». Також він розробив програму роботи 
військово-патріотичного гуртка «Сучасний 
воїн», що діє на базі Довжанківської школи, 
яка отримала гриф Міністерства освіти та 
науки України.

Педагог постійно працює над поглиблен-
ням знань та вдосконаленням навичок з 
тактичної підготовки (ведення бою в горах, 
зачистки приміщень, бої на сходових кліт-
ках), з рукопашного бою (бій проти кількох 
озброєних противників), надання першої 
допомоги на полі бою за школою Білих бе-
ретів, розробкою програми вишколів із су-
часних тактик ведення бою для шкіл Терно-
пільського району.

До слова, Віталій Терлецький володіє 
Червоним поясом клубу рукопашного бою 
«Сакура», виступав на змаганнях з кікбок-
сингу, брав участь у показових виступах з 
рукопашного бою.

З гостинцями в «Малятко»
25 січня учні та вчителі 
ЗЗСО-ЗДО І-ІІІ ст. с. Тов-
столуг завітали до дитя-
чого будинку «Малятко» 
з подарунками. Згідно з 
планом обласної учнів-
ської асоціації «Авангард» 
у школах сіл Товстолуг та 
Козівка були проведені 
благодійні ярмарки, а за 
виручені кошти придбали 
крісла для дітей-сиріт.

Школа села Шляхтинці

Школа села Довжанка

Школа села Ангелівка

Бібліотека-
філія села 
Стегниківці

Школа села Буцнів
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Вітаємо!

НерухомIсть
Продам

1к. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, 9,9 сот. 
0962363513
3 кім. Центр, і/о, 0686921537

Оренда
Здам в оренду приміщення під офіс. 
Дві кімнати по 20м. кв. на вул. 15 квітня 
0677005502

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

техНIка
трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 0974351918

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Здам в оренду два обладнані бокси для 
автослюсарів 0677005502

БудIвництво, ремонт
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі 0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Алмазне сверління, буріння отворів під 
вентиляції 0960451604
Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193
Запчастини до пиловсмоктувачів, 
пральних машин та ін. техніки, 436043, 
0970109717
Вкладення бруківки і плитки 
0975466025
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157
Потрібні майстри для виконання 
ремонтних робіт у приватному будинку 
0975421087

все для дому
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Жалюзі, ролети, римські штори 
254897, 0986208224

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521
Матраци, дивани, ліжка, термінова 
перетяжка меблів 0673542064
Шкіряні меблі для дому та 
офісу0508597119

сIльське госПодарство
Продам

Приймаю замовлення на весну на 
саджанці та живці високопродуктив-
ної чорної смородини 0973944257, 
0505411913

Тварини
Віддам у добрі руки цуценят 
 0982266977

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156

Послуги
Побутові

Професійне перетягування та ремонт 
м'яких меблів 0678386928
Прокат карнавальних  та святкових кос-
тюмів. Великий асортимент.  Доступні 
ціни. 0675062200
Чистка перин і  подушок.  
Забираємо та доставляємо безкоштов-
но. 0974137883
Візаж, фарбування брів, 
корекція.0680550776
Послуги по утепленню квартир та 
будинків. Маємо власний матеріал та 
риштування. 0971448151
Ремонт пральних машин та іншої побутової 
техніки.  0970083248
Якісне прибирання будинків. Досвід роботи 
за кордоном. 0683447459

Продам
Нову велику мікрохвильову піч «Сам-
сунг», новий сепаратор для перегонки 
молока, пилосос марки «Самсунг», б/к, 
ванну металеву, 1,5 м,  б/к, кухонний 
сервант кутовий — виробник фабрика 
«Нова», пральну машинку-автомат 
італійського виробництва «Ардо», б/к, 
скло завтовшки 6 мм. Також недорого 
шапки-вушанки фабрики «Тисмениця»,  
натуральні дублянки італійського й 
турецького виробництва.  
0981190464. 

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСиЧНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по Західній 
україні, 0987939176

Колектив Тернопільської районної 
ради та депутатський корпус щиро ві-
тають з днем народження сільського 
голову с. Мишковичі Оксану Богда-
нівну ФАРиНУ.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань,
Щоб доля дарувала тільки щастя,
Ні краплі бід, ні жалю, ні страждань.
Життя хай квітне, мов вишневий сад,
І кожен день усміхнено радіє,
А доля подарує зорепад
Здоров'я, миру, успіхів й надії. 

Щиро вітаємо з днем народження 
керівника зразкового дитячого ан-
самблю бального танцю «Пролісок» 
районного будинку культури Нелю 
Григорівну ШПАЧУК.

Зичимо Вам міцного здоров’я, осо-
бистого щастя, родинного тепла та 
всіляких гараздів. Нових вам успіхів у 
професійній діяльності, творчого на-
тхнення та Божого благословення у 
всіх починаннях!

З повагою — працівники відділу культури 
Тернопільської РДА, районного будинку 

культури та районна організація профспіл-
ки працівників культури.

Дичківська філія «НВК ЗОШ І-ІІІ 
ст. ДНЗ с. В. Гаї» щиро вітає з 70-
річним ювілеєм Ірину Федорівну  
РОГОВСЬКУ.

70 років. Який прекрасний, благо-
словенний ювілей! Мудрості вже не 
займати, досвід просто зашкалює, 
тіло ще бадьоре і майже молоде, а 
душа сповнена любові і співпережи-
вання! У день народження вітаємо 
Вас і бажаємо міцного здоров’я, щоб 
вистачило до столітнього ювілею, 
сили і волі, щоб зміцнювати себе фі-
зично і духовно! Бажаємо поваги від 
колег і знайомих, безмірної любові 
близьких і рідних людей, а ще захо-
плення в очах оточуючих! Нехай жит-
тя грає всіма барвами веселки і дарує 
найкращі дні, в яких не буде поспіху і 
суєти, стресів і тривог, а будуть тільки 
тепле сонце, бездонне небо, ліс і поле 
ніжної зелені, де ласкавий вітерець 
цілує і обіймає!

У цей святковий світлий день,
Коли настав Ваш ювілей,
Ми щиро Вас вітаємо,
Добра і щастя Вам бажаємо.
Хай оминають Вас тривоги,
Хай Бог дасть щастя на путі,
Хай світла й радісна дорога
Щасливо стелиться в житті!
Тож не старійте і не знайте
В житті ні смутку, а ні бід,
У серці молодість плекайте,
Живіть до ста щасливих літ!

Колектив НВК «Довжанківська 
ЗОШ І-ІІІ ст. - ДНЗ»  вітає з днем наро-
дження помічника вихователя Окса-
ну Зеновіївну ЯВНУ.

Із днем народження вітаєм!
Добра і радощів бажаєм,
Здоров’я на усі літа,
Хай в серці квітне доброта.
Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами заграє,
Щебечуть солов’ї грайливо
На життя довге й щасливе!

Педагогічний  колектив  Велико-
березовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів  ві-
тає з днем народження вчителя по-
чаткових класів Наталію Степанівну 
БЕРЕЗІЦЬКУ, вчителя фізики Мари-
ну Василівну ТРЕТЯК, асистента вчи-
теля Ірину Дмитрівну ГОСПОДА-
РиСЬКО та з ювілеєм вчителя історії 
Наталію Ігорівну ХАБЛО.

Бажаємо міцного здоров'я  вам 
і вашій родині, Божої допомоги 
увсіх справах, взаєморозуміння з 
людьми, які вас оточують. Хай Бог 
нагородить вас всіма благами, об-
дарує довголіттям,дасть вам щастя 
і радість.

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Я. 
Стецька  вітає з 85-річчям вчителя-
пенсіонера Ганну Василівну ГАРА-
ПЮК, з 80-річчям вчителя-пенсіонера 
Ольгу Михайлівну СОКОЛОВСЬКУ.

Нехай летять собі літа,
Нам зупинити їх не вдасться.
Хай буде істина проста:
Чим більше літ, тим більше щастя.
Людської шани зичимо й тепла,
Достатку, злагоди в родині,
Журба щоб в безвість відійшла,
А радість жила в кожній днині.

Педагогічний колектив Велико-
глибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. 
Я. Стецька  вітає з днем народження 
вчителя з основ християнської етики 
Юрія Ігоровича ЗАГАЛЮКА.

Всю доброту, яка існує в світі,
Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що до вподоби квіти
Даруєм Вам у цей святковий день.
Нехай Господь завжди у поміч буде,
А Мати Божа береже від зла.
Бажаєм Вам здоров’я, щастя й сили,
Радості земної і тепла.

Колеги та друзі щиро вітають з 
днем народження головного редак-
тора Тернопільської районної раді-
окомпанії «Джерело» Галину Миро-
нівну ЮРСУ.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!

Іменинники КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільська цен-
тральна районна лікарня» — молод-
ша медична сестра Галина Петрів-
на ЯРОШЕВСЬКА, сестра медична 
Христина Василівна МАРКО, лікар-
стоматолог Володимир Васильович 
МАЛЯРСЬКиЙ, лікар-хірург Ігор 
Степанович ВАРДиНЕЦЬ. 

Бажаємо добра і довголіття,
У кожній справі хай щастить, 
Вік щедрий, як калинове суцвіття,
У злагоді і радості прожить.
Хай доля буде, як волошка в житі,
Душа хай буде завжди молода.

Іменинники  КНП Тернопільської 
районної ради «Тернопільський  ра-
йонний центр первинної медико-
санітарної допомоги» — сестра ме-
дична загальної практики АЗПСМ 
с. Настасів Ольга Дмитрівна БА-
КАЛЕЦЬ, молодша медична сестра 
АЗПСМ смт Великі Бірки Оксана Іва-
нівна КОНЕНКО, робітник АЗПСМ с. 
Великий Глибочок Володимир Васи-
льович МАЛЯРСЬКиЙ.

Хай над вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Колектив Тернопільської ра-
йонної ради щиро вітає з днем на-
родження завідуючого господар-
ством Михайла Максимовича 
 МАКСиМОВиЧА.

Прийміть від душі наші щирі вітання,
Хай збудуться всі Ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
Яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля Вам радість завжди дарувала!

Колектив Острівської ЗОШ І-ІІІ ст. 
щиро вітає з днем народження за-
ступника директора з виховної робо-
ти Ірину Петрівну КОБЕЛЬ.

Бажаємо добра і довголіття,
У кожній справі хай щастить, 
Вік щедрий, як калинове суцвіття,
У злагоді і радості прожить.
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Палиці для ходьби, ракетки для на-
стільного тенісу. 0969846880

Куплю
Куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109
Куплю макулатуру, склобій, пивні 
пляшки, пластмасу, металеві банки, 
стару побутову техніку. Виїзд до клієнта. 
Високі ціни. 0965954389
Колонки газові на запчастини. 
0685084745

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523
Надія - 2002. Курси масажу, домашньої 
медсестри. 0674225474

роБота
На роботу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546

Прийму на роботу на СТО менеджера та 
автослюсара. 0677005502

Навчання
Надаю професійні послуги з англійської 
мови школярам і студентам (практика 
та граматика). Досвід роботи за кордо-
ном. 0730576575.

рIЗне
Бажаєш припинити пити?  
анонімні алкоголіки 683663538 
Обрізання та видалення дерев за до-
помогою автовишки, вивіз залишків. 
0672114040

вважати недIйсним
Загублено державний акт на право при-
ватної власності на земельну ділянку 
0,062 га на території Скоморохівської 
сільської ради, серія ТР№09063 від 
03.05.2000р., власник Пекар Ярослав 
Степанович

Оголошення

Оголошення

Підгороднянська сільська рада Тернопільського району Терно-
пільської області проводить громадське обговорення містобудівної 
документації «Детальний план території блокованої садибної, громад-
ської забудови на вул. Новій та вул. Сонячній у с. Підгородне Терно-
пільського району».  Громадські слухання відбудуться 5 березня 2019 р. 
о 15 год. в приміщенні сільської ради с. Підгородне, вул. Зелена, 2. 

Тел. для довідок 55-04-97, 55-03-50. 

Петриківська сільська рада має намір провести громадські слу-
хання містобудівної документації на виконання рішення Петриків-
ської сільської ради №1469 від 21.12.2018 р. «Детальний план території 
житлової забудови в селі Петриків Тернопільського району Тернопіль-
ської області. Земельні ділянки Матяш С.О., Якимів І.С., Масло Т.А., 
Галащук Н.М.» 

Громадські слухання відбудуться 4 березня 2019 р. о 17 год. в при-
міщенні сільської ради с. Петриків. Пропозиції та зауваження до місто-
будівної документації подають до Петриківської сільської ради з 09.00 
до 16.00 за адресою: с. Петриків, вул. Шептицького, 118А.

Байковецька селищна рада проводить громадське обговорення 
містобудівної документації «Детальний план земельної ділянки, пло-
щею 5,75 га, для будівництва та обслуговування тепличного господар-
ства на  землях Стегниківської селищної ради». Громадські слухання 
відбудуться 1 березня 2019 р. о 15 год. в приміщенні Байковецької се-
лищної ради.

Колектив НВК «Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ст. - ДНЗ» висловлює щирі співчуття вчителю хімії  
Людмилі Анатоліївні КЕРНиЧНІЙ з приводу смерті її батька.

Світла пам'ять

Співчуття

Пам'яті Івана Миколайовича Козюпи  
з села Довжанка Тернопільського району

Тернопільське управління СБУ запрошує вступників  
на навчання у провідні вищі навчальні заклади  
в галузі національної безпеки

Білецька сільська рада має намір провести громадське слухання 
містобудівної документації «Детальний план території формування 
земельної ділянки Добридень П.І. для будівництва та обслуговування 
житлового будинку, господарських будівель та споруд,  площею 0,1361 
га, в с. Ігровиця Тернопільського району». Громадські слухання відбу-
дуться 1 березня  о 15 год. в приміщенні адмінбудинку с. Ігровиця Тер-
нопільського району, вул. Гагаріна, 57.

Пропозиції та зауваження подають до Білецької сільської ради за 
адресою: с. Біла, вул. Мазепи, 27. Тел. 0677710518.

Великогаївська сільська рада оголошує конкурсний відбір з ви-
значення суб'єкта оціночної діяльності, який має ліцензію на прове-
дення експертної грошової оцінки майна комунальної власності:

— нежитлового приміщення для розміщення аптеки, загальною пло-
щею 72,6 м кв., що розташоване за адресою: вул. Нагірна, 3/2 в с.Баворів 
Тернопільського району Тернопільської області. Претенденти подають 
до юридичного відділу Великогаївської сільської ради (вул. Галицька, 
47, с. Великі Гаї Тернопільського району) конкурсну документацію в 
запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться 
відмітка «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності» з зазна-
ченням назви об'єкта. У конверті мають міститись підтвердні докумен-
ти з їх описом. 

До підтверджуючих документів належать:
1. Заява на участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності;
2. Копії документів про кількість звітів про оцінку майна (за наяв-

ності);
3. Копія кваліфікаційних документів оцінювачів, з експертної гро-

шової оцінки нежитлових приміщень, у тому числі посвідчень про під-
вищення кваліфікації оцінювача з експертної грошової оцінки;

4. Письмова згода керівника суб'єкта оціночної діяльності, що має 
дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, 
і залучається претендентом;

5. Інформація про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів);

6. Копія установчого документа претендента (для претендента юри-
дичної особи).

Конкурсна пропозиція претендентів має містити пропозицію щодо 
вартості виконанняробіт, калькуляцію її витрат, пов'язаних з виконан-
ням робіт, а також строк виконання робіт, якщо він не визначений в 
інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до 18 лютого 2019 року до 
10.00. У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її 
несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускаєть-
ся, про що його письмово повідомляє юридичний відділ сільської ради. 
Конкурсні документи претендентів, яких не допущено у конкурсі, по-
вертаються юридичним відділом за їх письмовою згодою після затвер-
дження протоколу засідання комісії. Телефон для довідок 49-02-80.

Орендодавець – Фонд комунального майна у Тер-
нопільському районі.

Інформація про об’єкт оренди:
Дах, загальною площею 20,5 кв. м, що розташова-

но за адресою:   м. Тернопіль, м-н Перемоги, 1.

Умови конкурсу.
Найбільш запропонований розмір (%) оренд-

ної ставки за використання нерухомого майна за 
призначенням порівняно із початковим розміром 
орендної ставки.

Відшкодування переможцем конкурсу витрат на 
здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди.

Страхування орендованого майна.
Для участі у конкурсі учасники подають для реє-

страції до Фонду комунального майна у Тернопіль-
ському районі такі документи:

- заяву про оренду (заявку на участь в конкурсі);
- копії установчих документів;

- документ який посвідчує особу (копії паспорта 
– сторінки 1,2,11);

- відомості про фінансовий стан (платоспромож-
ність учасника конкурсу);

- декларацію про доходи;
- пропозиції щодо експлуатації об’єкта.
Конкурсні пропозиції надсилати у запечатаних 

конвертах з написом «На конкурс». Вони не можуть 
бути гіршими, ніж початкові умови, запропоновані 
конкурсною комісією. 

Заяви та конкурсні пропозиції на участь у конкур-
сі подають до 18 лютого 2019 року (включно) до 13.00 
год. у Фонд комунального майна у Тернопільському 
районі за адресою: м. Тернопіль, м-н Перемоги, 1, 105 
кабінет 1 поверх.

Конкурс відбудеться 19 лютого 2019 року о 10 год. 
в малому залі Тернопільської районної ради за адре-
сою: м. Тернопіль, м-н Перемоги, 1, 3-й поверх.

За додатковою інформацією звертатися за тел. 
(0352) 43-60-19.

Про проведення конкурсу на право оренди  
об’єктів майна спільної власності територіальної громади  
сіл, селищ Тернопільського району

20 січня минає дру-
га річниця від того 
страшного дня, коли 
невблаганна смерть 
у 57 років вирвала з 
життя нашого найдо-
рожчого батька, ді-
дуся, чоловіка, брата, 
свата, друга і прекрас-
ну людину.

Ми досі не можемо 
змиритися з тим, що 
його вже немає з нами. 
Важка хвороба забрала так швидко і несподівано, 
залишивши нас у смутку, журбі та розпачі.

Він був для всіх взірцем людяності й добра. До 
нього завжди можна було звернутися з будь-яким 
питанням, знаючи, що не відмовить, порадить, до-
поможе. Іван Миколайович немало зробив за своє 
коротке життя, мав чимало планів на майбутнє, але 
багато чого зробити не встиг…

Він був доброю людиною, вмів словом і ділом 
допомогти, підтримати всіх. Вправно все робив. Усі 
його поважали. Любив життя, цей світ, а найбільше 
за все — дітей і онуків. На жаль, все в минулому.

Іван Миколайович був чудовим люблячим чоло-
віком, батьком і дідусем, хорошим другом, мав бага-
то друзів, знайомих.

Любив родину, сестер, племінників, дітей, ону-
ків. Був світлою доброю Людиною з великої букви. 
Господь нагородив його багатьма дарами. Він був 
хорошим господарем, добудував свій дім. У кожно-
му куточку помітний дотик його рук. Майстерністю, 
з якою він міг творити чи відремонтувати будь-що, 
охоче ділився з ближніми. Чи хтось отримав від ньо-
го відмову, коли просив про допомогу?

Такими ж виховав і своїх синів.
Але він збудував не лише дім земний, а й духо-

вний. Шанував культуру, традиції. Був відвертим, 
чесним, талановитим і щирим, захисником слабших, 
борцем із несправедливістю. Багатьох підтримав у 
годину скрути і розлуки. 

Незважаючи на страшну хворобу, усміхався крізь 
біль, покірно терпів, дякував Богу і молився, не по-
лишаючи надії на спасення. Іван Миколайович по-
кинув земне життя, яке прожив гідно, залишивши 
свій слід і безсмертні цінності нам на спомин.

Його добро  залишається у нас.
Його мудрість залишається у нас.
Його честь  залишається у Бозі.
Всім прощає і просить прощення і молитви.
Відходить у вічність зі словами вдячності: «Бог 

дав, Бог і взяв».
Нехай буде ім’я Господнє благословенне.
Пам'ять  про нього буде жити доти, доки будуть 

жити ті, хто мав честь його знати.
Так пусто стало на душі,
І серце плаче кожен день від болю.
І огортає тихим смутком все навколо.
Рідненький, ми сумуєм за тобою.
Не вистачає усмішки і слова, і погляду 
Твого ласкавого простого.
Великий слід у житті Ти залишив
І скільки всім добра зробив.
Любив життя, любив людей, 
Прожив для мене, для онуків і дітей.
Пішов достойно в небуття.
Тобі не буде забуття.
А поки пам'ять житиме в віках, 
Живим Ти будеш у серцях.
Немає слів, щоб висловити біль утрати. Лебеди-

ним пухом хай буде Тобі земля. Царство Небесне.
У глибокій жалобі та печалі – дружина Марія, син Василь, не-

вістка Марія, внуки Дениско і Максимко, син Андрій, невістка 
Юля, внучка Софійка і вся велика родина, свати, друзі, знайомі. 

(16.01.1960 р. – 20.01.2017 р.)

Вищі військові навчальні за-
клади — Національна академія 
Служби безпеки України (м. Київ) 
та Інститут підготовки юридичних 
кадрів для Служби безпеки Укра-
їни Національного юридичного 
університету імені Ярослава Му-
дрого (м. Харків) — оголошують 
набір на денну форму навчання на 
2019 рік за спеціальностями:

«Правознавство», «Державна 
безпека» та «Філологія».

Заяви прийматимуть до 1 бе-
резня 2019 року.

Правила прийому оприлюднені 
на сайтах вишів http://academy.ssu.
gov.ua/ua/page_abiturient/ (Націо-
нальна академія Служби безпеки 

України) та http://vstup.nlu.edu.ua/ 
(Інститут підготовки юридичних 
кадрів для Служби безпеки Укра-
їни Національного юридичного 
університету імені Ярослава Му-
дрого).

За довідками звертатися до 
відділу кадрового забезпечен-

ня управління Служби безпеки 
України в Тернопільській області 
(м. Тернопіль, просп. С. Бандери, 
21) або за номерами  телефонів:  
(0352) 27-94-14, 27-93-74.

Сектор взаємодії зі ЗМІ  
та громадськістю УСБУ  

в Тернопільській області.
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Магнітні бурі в лютому 
П'ятого — очікується потужний сонячний спалах. Найбільш 

небезпечним він буде для гіпертоніків — важливо контролювати 
тиск. Також висока ймовірність конфліктів, сварок як з близькими, 
так і з малознайомими людьми. Протягом дня жителі Землі відчу-
ватимуть фізичний дискомфорт і пов'язане з 
ним роздратування. 

Наступного дня, у першій полови-
ні, відчуватиметься вплив попередніх 
збурень магнітного поля. Подібна си-
туація буде і 7 лютого — невеликий 
вплив матиме середня за потужніс-
тю буря. Передбачається зниження 
концентрації кисню і поява загальної 
слабкості. Найважче доведеться дітям, 
літнім людям, особам із хронічними або 
інфекційними захворюваннями у гостро-
му періоді. 

Перепочинок буде коротким — вже 10 лютого очікується по-
тужний спалах. Зміна магнітного поля позначиться на психоемо-
ційній сфері. 

15 лютого прогнозують і збурення, яке може вплинути на ро-
боту техніки.

Невигадана історія

Будьте здорові

Поетичними рядками
Цікаво знати

Приворожила…
Перед Різдвяними святами Мирослава взялася за генеральне прибирання. 
Зняла з образів рушники попрати. Підсунула стільчик далі, і погляд зупинився 
на сімейному портреті. Вона така щаслива, ледве стримує посмішку, а в Петра 
лише смуток на обличчі. Подумала-подумала та й жбурнула у нього віником. 
Портрет упав, скло розлетілося, як колись їхнє сімейне життя...

Мирося, як лагідно називали дівчин-
ку батьки, була їхньою улюбленицею-
одиначкою. Хоча у школі вчилася не вельми 
добре, але вдома за це не сварили. «Головне 
— вдало заміж вийти», — завжди повто-
рювала мати. Батько ж мовчав, бо в усьому 
слухав дружину і жодного поганого слова 
за життя їй ні разу не сказав. Такого ж чо-
ловіка хотіла ненька й для Миросі. 

Вже у дев’ятому класі всі подруги дівчи-
ни мали кавалерів, а от Миросі не було чим 
похвалитися. Вона лише жадібно слухала 
вихваляння однокласниць про обнімання-
цілування. А вечорами мріяла про прин-
ца. І принц з’явився. Правда, не на білому 
«Мерседесі», як хотілося батькам, а на возі, 
якого тягнув кінь. Зате білий.

Пізно вночі сусід, дядько Олег, привіз 
сина Петра, який повернувся зі служби в 
армії. Мирося вже й забула, як той Петро 
виглядає, а тут як зустріла його вранці, по-
спішаючи до школи, так і обімліла.

— Привіт, мала, ти ще книжки і зошити 
носиш, а я думав, уже на танці ходиш, — 
весело підморгнув.

— Я не мала, а випускниця! — хоч по-
червоніла, а таки знайшлася з відповіддю.

— О, то запрошуй на випускний. Потан-
цюємо.

Після цього лише й мріяла про обіцяний 
танець. Як обійматиме Петро, як кружля-

тимуть у вальсі. От подружки луснуть від 
заздрості, бо в них кавалери — майже од-
нолітки, а у неї — дорослий, після армії.

В житті ж усе було по-іншому. Петро 
ходив до місцевого бару з товаришами, 
жартував з односельчанками, а на вечор-
ниці поспішав до дівчини Юлі, яка чекала з 
армії. Мирося до школи вибиралась, як на 
свято, але рідко вдавалося зранку здибати 
сусіда. Або відсипається після гулянок, або 
вже на городі косить, то лише махне рукою 
і гукне: «Привіт, мала».

 «Ну яка ж я мала? — розглядала себе у 
дзеркалі школярка. — І губи трохи підфар-
бовую, і все при мені. Чому ж Петро мене 
не любить?»

Хоч як боялась, а таки наважилася з ди-
тячою безпосередністю запитати про це в 
сусіда. Той лише засміявся: «Ти що, яка лю-
бов? Тобі екзамени здавати, а у мене пара 
вже є».

Навіть і не знала, що робити. Потім зга-
дала, що біля лісу живе баба Катя. До неї 
мама якось ходила, коли батько занедужав. 
Вона має зілля різне, кажуть, допомагає 
всім. 

Волохатий пес на подвір’ї довго гавкав 
на малу гостю, поки, нарешті, двері відчи-
нилися. Висока, статна жінка зовсім не була 
схожа на Бабу-Ягу з казок.

— Що ти хочеш, дитино?

Мирося і випалила з порога про свою 
любов. Баба Катя лише невесело засміяла-
ся:

— Ой, рано-рано ти сюди прийшла... А 
може, іншого собі ще знайдеш?

— Ні, крім сусіда, нікого не хочу.
— Мале ти, дурне. Все в житті може змі-

нятися. І собі долю хочеш поламати, і хлоп-
цю. Лише через три роки, може, щось і ска-
жу, а зараз — іди додому.

Відгуляли випускний. Мирося вже в тех-
нікум на агронома вступила, а Петро все не 
йде з голови. Міські парубки клинці підби-
вають, а вона всім відмовляє. Не милі сер-
цю, та й усе. Приїхала на вихідні додому, а 
мати ошелешила новиною:

— За місяць на весіллі будемо гуляти, 
Петро жениться!

Чорні кола попливли перед очима. Втече 
її щастя до іншої. Взяла куртку і бігом до 
лісу.

— Тітко, нема мені без нього життя. Він 
буде женитись, а я — повішуся! Поможіть!

Баба Катя лише зітхнула:
— Дитинко, чари — то не дуже добре! На 

чужому нещасті щастя не збудуєш…
Та все ж винесла пучечок зілля, мовляв, 

даси хлопцю випити.
Радісна дівчина на крилах летіла додо-

му. Зайшла до магазину, купила настоянку, 
каву і завернула до сусіда.

— Чула, що одружуєшся. Вітаю! Треба 
обмити таку оказію, — й дістала з пакета 
подарунки.

Петро хоч і здивувався, але поклав на 
стіл склянки. Тільки відвернувся, Мирося 
швиденько підсипала зілля. Випили раз, 
другий, третій. Мало вже не цілувалися, 
коли дівчина збиралася додому. А за тиж-
день село гуло від іншої новини: Петро від-
мінив весілля. Юля за сльозами світу не 
бачила — такого сорому їй наробив. А за 
якийсь час поїхала на заробітки за кордон.

За півроку відгуляли інше весілля. Ми-
рося цвіла, як ружа. Петро ж був сумний. 
Гості кричали: «Гірко!» А він, цілуючи на-
речену, кривився, ніби бачив жабу перед 
собою. Молодим батьки Мирослави купи-
ли квартиру в місті. Раділи, коли дізналися, 
що скоро внука матимуть. Однак на третьо-
му місяці стався викидень. Ще дві вагітнос-
ті закінчилися так само трагічно. Петро з 
горя запив. Приходив додому, влаштовував 
дебоші, згадував Юлечку, а Мирославу об-
зивав відьмою. Якось після гулянки ледве 
додибав до під’їзду. Перечепився та й упав 
у калюжу. Підвестися не зміг, захлинувся. У 
43 роки поховала його Мирослава. Ридаю-
чи над могилою, згадувала слова ворож-
ки і гірко каялася.

Сон — як рукою зняло?
Якщо маєте звичку будувати плани на завтра, лежачи у ліжку, намагайтеся її позбутися. 
Дотримуйтеся розпорядку дня. Лягаючи спати і прокидаючись приблизно в одні і ті ж 
години, запрограмуєте свій організм на міцний сон.

Мабуть, круто — свій «Лендровер»,
Мабуть, смачно — кава у Відні.
Але краще, коли здорові
Усміхаються зранку рідні…
Мабуть, десь, в чужині, і добре,
 Мабуть, тепло там і цікаво.
Але краще — скромно та вдома
Пити з другом гарячу каву…
Мабуть, класно бути багатим. 
Мабуть, вигідно бути красивим.
Але краще — бути коханим
І від цього уже щасливим…
Мабуть, думаєш, я від заздрості?
Мабуть, скажеш: «Пише і пише…»
Але краще… приходь у гості!
Маю свіжий пляцок із вишнями.

Надія БРИКАЙЛО, Мишковичі.

Знову до ранку рахували овець, 
читали нудні книги і клацали пуль-
том телевізора, марно сподіваю-
чись, що змагання з настільного 
тенісу зможуть вас «заколисати»? 
Існує багато причин безсоння. 
Якщо проблеми зі сном виникають 
час від часу, хвилюватися не варто. 
Якщо ж постійно не спите вночі, 
необхідно проконсультуватися 
зі сімейним лікарем — хроніч-
не безсоння може бути одним із 
симптомів серйозного захворю-
вання, наприклад, депресії.

Людина, позбавлена здорового 
сну, відчуває млявість протягом 
усього дня. Усі її думки крутяться 
довкола нічного відпочинку. Про-
те з настанням темряви сон як ру-
кою знімає. Коли нарешті засинає, 
спить дві-три години. Сон — урив-
частий, неспокійний. На ранок по-
чинає боліти голова. Відчуття — 
наче спала у шоломі.

Кілька дієвих порад, як 
позбутися безсоння:
Провітрюйте кімнату•	  перед 
сном. Свіже повітря у спальні 
допоможе налаштуватися на 
відпочинок.
Дотримуйтеся режиму сну. •	
Якщо працюєте у нічні зміни, 
у світлу пору доби спробуйте 
трохи поспати. Якщо помітили, 
що у вихідні не можете заснути 
ввечері, намагайтеся не дріма-
ти вдень.
Правильно дихайте.•	  Зазвичай 
ми не дихаємо глибоко, тому 
легені не наповнюються достат-
ньою кількістю повітря. Намагай-
теся кілька разів на день викону-
вати дихальні вправи — глибоко 
вдихніть і повільно видихніть. 
Найкраще робити це вранці, від-
разу після пробудження.
Мисліть позитивно. •	 Депре-
сивні настрої є однією з най-
більш поширених причин без-

соння. Навіть якщо вас щось 
засмутило, не навантажуйте 
мозок тривожними роздумами 
і хвилюваннями. Якщо маєте 
звичку будувати плани на за-
втра, лежачи у ліжку, намагай-
теся позбутися її.
Не вживайте напоїв, які •	
містять кофеїн (чай, кава, 
кока-кола). Особливо ввечері. 
Кофеїн не дає організму нала-
штуватися на відпочинок. Кра-
ще випийте теплого молока чи 
трав’яного чаю.
Споживайте продукти, які •	
містять магній. Вчені вважа-
ють, що причиною безсоння є, 
передусім, нестача цього біо-
елемента в організмі. Не пере-
їдайте на ніч, не пийте алкого-
лю. Спиртне може допомогти 
відразу заснути, однак розбу-
дить посеред ночі.
Не приймайте снодійних та-•	
блеток. Вони спричинюють зви-
кання. Перед прийомом будь- 
яких ліків обов'язково про-
консультуйтеся з лікарем. 
Надавайте перевагу натураль-
ним рослинним препаратам, 
оскільки вони є доволі ефек-
тивними, не мають побічної дії і 
не зумовлюють звикання.

Дотримуйтеся розпорядку •	
дня. Лягаючи спати і прокида-
ючись приблизно в одні і ті ж 
години, запрограмуєте свій ор-
ганізм на міцний сон.
Температура повітря, •	 освіт-
лення і рівень шуму у кімнаті 
мають сприяти засинанню. 
Важко •	 заснути на занадто 
м’якому чи жорсткому матраці, 
а також на ліжку, яке замале.
Будьте фізично активні.•	  По-
мірні регулярні навантаження, 
а також прогулянки допомага-
ють позбутися напруження, що 
накопичилося протягом дня. 
Не займайтеся надто енергій-
ними вправами, наприклад, 
бігом чи фітнесом незадовго до 
сну, оскільки потім не зможете 
заснути.
Не куріть. •	 Нікотин володіє сти-
мулюючим ефектом. Курцям 
потрібно більше часу, щоб за-
снути, вони частіше прокида-
ються посеред ночі.
Намагайтесь •	 розслабитися 
перед сном. Прийміть теплу 
ванну, послухайте приємну му-
зику.
Якщо не спиться, вставайте! •	
Не лежіть і не думайте про свої 
проблеми.  
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Футбол | Підготовка до сезону

Сторінку підготував Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.  

Наші хлопці — у складі переможців
П’ятеро вихованців тернопільського футболу, які в складі студентської 
збірної України стали переможцями традиційного, вже 24-го за ліком 
турніру пам’яті видатного українського футболіста і тренера Олега Ма-
карова, матчі якого відбувалися на Київщині. 

Футбол — не лише чоловіча справа
Дівоча команда тернопільського «Чемпіона» (дівчата 2004-2005-го 
років народження) виборола бронзові медалі у другому етапі чемпі-
онату України з футзалу в Хмельницькому. 

Тренер команди Володимир Левчук розповів, що його вихованки спершу посту-
пилися одноліткам з Одещини (0:1), потім зіграли внічию з киянками (2:2) і насамкі-
нець перемогли господарок — хмельничанок (3:1).

Таким чином із 4-ма набраними очками тернопільський «Чемпіон» посів 3-тє міс-
це, пропустивши поперед себе команду з Києва, яка стала переможцем відбіркового 
етапу, та одеситок. Команди-учасниці після попереднього етапу потраплять у вищу 
та першу ліги і продовжують участь у змаганнях. Представники Одещини не впев-
нені у подальшій участі через брак фінансів, тож є вірогідність того, що тернопіль-
ський «Чемпіон» продовжить виступи в чемпіонаті України, інформує офіційний 
сайт Федерації футболу Тернопільської області.

Знай наших!Футбол  |  Меморіал Макарова

Студентська збірна у фінальному по-
єдинку перемогла віце-чемпіона Київської 
області, учасника чемпіонату України серед 
аматорів — вишгородський «Діназ» (3:0). І 
хоча наші земляки безпосередньо у фіналі 
голів не забивали, однак кожен на своїй по-
зиції зробив вагомий внесок у цю історич-
ну перемогу.

Переможцями Меморіалу Олега Мака-
рова в складі студентської збірної стали 
наші земляки Андрій Різник і Юрій За-
ставецький з «Агрониви» (Заводське Чорт-
ківського району), Артур Думанюк, брати 
Микола та Іван Когути (на фото), котрі 
у Першій лізі України захищають кольори 
волочиського «Агробізнесу» із Хмельниць-
кої області.

У фінальному протистоянні вихованець 
борщівського футболу Артур Думанюк про-
вів усі 90 хвилин, Іван Когут, котрий, як і 
його брат Микола, є вихованцем зборівсько-
го футболу, вийшов у старті і зіграв перші 
45 хвилин, під час яких було забито 2 з 3-х 
голів. Андрій Різник (вихованець заліщиць-
кого футболу) та Микола Когут вийшли на 
поле, відповідно, на 70-й і 59-й хвилинах.

За матеріалами офіційного сайту Федерації футболу Тернопільської області.

М
ик

ол
а 

Ко
гу

т
 т

а 
Ів

ан
 К

ог
ут Дівоча команда тернопільського «Чемпіона»

Посилене тренування і боротьба за нагороди
Формат чемпіонату Тернопільської області з футболу 2019-го року буде видозмінено. Команди виступатимуть не в двох, як раніше, а в трьох 
лігах. Відповідне рішення прийнято на нараді під головуванням керівника Федерації футболу Тернопільської області Тараса Юрика за участю 
близько 25-ти команд — потенційних учасниць обласних змагань. Вони змагатимуться у вищій, першій та другій лігах. Очікується, що у вищій 
лізі гратиме 10-12 команд, першій — 12-14 і близько 10-ти колективів — у другій.

Повернення 
теребовлянської 
«Ниви»
Точна кількість учасників обласної пер-

шості стане відомою на початку березня, 
адже команди повинні до кінця лютого ви-
значитися, чи бажають вони виступати в 
чемпіонаті області. У першій декаді березня 
відбудеться підсумкова нарада, на якій оста-
точно буде сформовано кількість колективів 
у кожній із трьох ліг, а також затверджений 
регламент змагань. Старт нового футболь-
ного чемпіонату Тернопільської області за 
сприятливих погодних заплановано на 14-
те квітня.

Новачками обласних змагань точно 
стануть 6 команд: теребовлянська «Нива», 
ФК «Бурдяківці» (Борщівський район), 
«Галичина» (Нараїв, Бережанський ра-
йон), «Панорама» (Млинівці, Зборівський 
район), «Нива» (Городниця, Гусятинський 
район), «Вікнини» (Вікно, Гусятинський 
район) і теребовлянська «Нива», яка по-
вертається на футбольну мапу області після 
річної перерви. Команда з Теребовлі, яка ста-
вала чемпіоном Тернопільщини впродовж 
трьох років (2014-16 рр.), виступатиме у ви-
щій обласній лізі.

Теребовлянці вже розпочали тренуван-
ня. Вони хочуть узяти участь у турнірі в 
Хмельницькому, який стартує 9-10-го люто-
го. Попередню згоду поборотися за пере-
могу в цих змаганнях виявили «Агробізнес» 
(Волочиськ), «Поділля» (Хмельницький), ФК 
«Малинськ» (Рівненська область), «Поділля» 
(U-19), ФК «Красилів» (чемпіон Хмельницької 
області) та, можливо, вінницька «Нива». На-
ставник «нивівців» Назар Козак розповів 
інформаційній службі Федерації футбо-
лу Тернопільської області про найближчі 
плани і завдання.

– Чи можете назвати новачків «Ниви», 
адже формуватиметься команда в Тере-
бовлі майже з нуля?

– Наразі не хочу акцентувати увагу на 
прізвищах футболістів. За тиждень-два пе-
редивимося багато потенційних новачків. 
Виважено, через тренування та контрольні 
поєдинки будемо приймати рішення по кож-
ному гравцю персонально.

– Хто підтримуватиме команду фінан-
сово?

– Міська рада в особі її голови Сергія Іва-
новича Поперечного дали добро на існування 
«Ниви». Наші шефи пообіцяли забезпечити 
команду всім необхідним. Справа тренерів і 
футболістів — провести якісні тренувальні 
збори, щоби добре підготованими підійти 
до офіційних матчів нового сезону. На щас-
тя, маємо й інших, небайдужих до футболу 
людей, які готові будь-якої миті підставити 
плече ФК «Нива».

– Які завдання поставили перед «Ни-
вою» на сезон-2019?

– Завдання у нас амбітні, ми не заявляємо-
ся в обласні змагання, аби бути простими її 
учасниками, ми заявляємося, щоби зайняти 
перше місце у чемпіонаті і поборотися за Ку-
бок області. За останні роки Теребовля була 
флагманом обласного футболу, і ми хочемо 
повернути це звання. Теребовля і місцеве вбо-
лівальники скучили за великим футболом, 
тож докладемо всіх зусиль, щоби повернути 
«Ниву» на вершину обласного футболу.

«Агронівці» та 
«нивівці» готуються до 
Меморіалу Юста
23-го січня перше тренування з м’ячами 

провів чинний чемпіон Тернопільської 
області, учасник аматорської першості 
України «Агрон-ОТГ», що представляє Вели-
когаївську об’єднану територіальну громаду 
Тернопільського району. Колектив із Великих 
Гаїв працює за планом і проводить підготовку 
до одних із наймасовіших товариських зма-
гань у нашій країні — традиційного турніру 
пам’яті легендарного наставника львівських 
«Карпат», заслуженого тренера України Ер-
неста Юста, в якому стартує в неділю, 3-го 
лютого. На груповому етапі цього меморіалу 
суперниками «агронівців» стануть ново яво-
рівський «Гірник», «Сокіл» (Сокільники) та 
львівські «Карпати U-17».

Наразі з «Агроном-ОТГ» попрощався за-
хисник Анатолій Гринченко, якому керівни-
цтво клубу подякувало за час проведений 
у команді та побажало подальших успіхів. 
Також на перегляді в «Агроні» перебувають 
двоє потенційних новачків, котрі є вихован-

цями тернопільського футболу і в минулому 
сезоні виступали за команди вищої обласної 
ліги.

Поборотися за перемогу в Меморіалі 
Юста планує і тернопільська «Нива», що 
виступає у другій лізі України. На груповому 
етапі «нивівцям» протистоятимуть «Енер-
гетик» (Добротвір), «Старт» (Розворяни) і 
«Жупан» (Винники). Тернополяни вийшли з 
відпустки 30-го січня. Новопризначений 
наставник «Ниви» Василь Малик розпо-
вів клубній прес-службі про підготовку 
хлопців.

– На чому тренерський штаб робити-
ме акцент під час першого тренувально-
го збору?

– Оскільки відпустка у футболістів три-
вала понад 2,5 місяці, спершу працювати-
мемо над об’ємом, а потім візьмемося до 
планової роботи: до загальної витривалос-
ті, швидкісно-силової роботи, координації 
і, зрозуміло, техніко-тактичних дій. Споді-
ваємося, погода й умови дадуть можливість 
нам виконати все заплановане.

– Скільки гравців плануєте запросити 
на перший збір?

– Роботи з комплектації дуже багато. Бу-

демо переглядати новачків, адже команді не-
обхідно підсилюватися. Однозначно не можу 
сказати, що буде 10 чи 12 новачків. Але нама-
гатимемося випадкових людей не брати. За-
прошуватимемо тих, хто зможе якісно нас 
підсилити.

– Наразі в команді залишилося 12 грав-
ців. Скільки виконавців має бути у колек-
тиві перед стартом чемпіонату?

– Це питання ми обговорювали із керівни-
цтвом клубу. Звичайно, хочемо, аби на кожну 
позицію було по два гравці.

– Скільки контрольних матчів запла-
нували?

– На кожному зборі намагатимемося зі-
грати хоча би 3-4 поєдинки. На першому 
зборі ці ігри будуть більш інформативними. 
Адже нам потрібно познайомитися з коман-
дою, мати інформацію про кожного гравця, 
тому вони дуже потрібні. Вже з першої гри 
показуватимемо хлопцям певні тактичні 
вимоги. Кожен спаринг важливий. Чи це матчі 
з командами обласного рівня, як на Меморіалі 
Юста, чи професійні клуби, як винниківський 
«Рух». Маємо домовленість зіграти контр-
ольну гру проти дубля ФК «Львів», що попере-
дньо запланована на 13-те лютого.

– Ваша попередня команда ФК «Калуш» 
вирізнялася агресивним футболом в ата-
ці, використовуючи фланги, швидкість, 
а гравці не боялися йти в обіграш. Такий 
футбол, як відомо, подобається терно-
пільським уболівальникам. Чи плануєте 
прищеплювати аналогічний стиль своїм 
підопічним у «Ниві»?

– Думаю, що так, адже такий футбол 
приносив мені результат у стрийській «Ска-
лі» та «Калуші». Ми не будемо відходити від 
власних тактичних напрацювань. Але заува-
жу стосовно агресії: «Нива» в матчах проти 
«Калуша» нічим не поступалася. Команда 
мені теж сподобалася, а особливо бійцівські 
якості та налаштування на гру.

– Переважна більшість гравців «Ниви» 
— молодь. Вам до вподоби працювати з 
молодими футболістами?

– Однозначно. Я неодноразово говорив, що 
мій принцип роботи — довіряти молодим, 
допомагати їм, і результат обов’язково при-
йде. Моє бачення, що у командах другої ліги 
мають грати молоді місцеві футболісти. 
Для них це так званий трамплін. До речі, 
один із моїх вихованців у «Скалі», Валерій Бон-
даренко, нещодавно підписав контракт із 
донецьким «Шахтарем». Власне, він пройшов 
хорошу школу у другій лізі. Це яскравий при-
клад, що з друголігової команди можна швид-
ко потрапити навіть у Лігу чемпіонів УЄФА.
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Загадки

Все  буде смачно

Дитячий майданчик

Найсмачніша випічка — з макомПродовження. Початок у №4

Святковий маківник 
Інгредієнти: для макової начинки: 300 г 

маку, 0,5 п. маргарину, 6 яєць, 180 г цукрової 
пудри, 1 ч. л. розпушувача, 0,5 скл. родзинок 
або горіхів; для бісквіту: 5 яєць, 150 г цукру, 
150 г борошна; для кремової маси: 150 г мас-
ла, 1 ст. ложка сметани, 2 ст. л. цукрової 
пудри, 70 г горіхів; для прикраси: курага, го-
ріхи, 100 г білого шоколаду.

Приготування. Мак запарити, пере-
молоти. Збити маргарин із цукром, додати 
жовтки, розтерти. Поступово ввести мак, 
додати розпушувач. Ввести збиті білки. До-
дати горіхи або родзинки. Вилити на деко.

Білки збити, додати цукор, ввести жовт-
ки, акуратно вмішати борошно. Бісквіт ви-
лити на мак, запікати близько 45 хв. Пля-
цок охолодити і перекинути, щоб бісквіт 
був на дні.

Горіхи подрібнити. Збити масло, додати 
сметану, розтерту з пудрою, горіхи. Полити 
пляцок. Курагу дрібно порізати, викласти 
на крем, полити розтопленим шоколадом.

Маково-горіховий  
пляцок з вишнями 
Інгредієнти: для тіста: 250 г маргарину, 

4 жовтки, 3 ст. л. сметани, 3 скл. борошна, 
2 ст. л. розпушувача; для макової начинки: 1 
скл. маку (запарити), 1 ст. л. масла, 0,5 скл. 
цукру, 1 яйце (жовток лишити, білок зби-
ти), 3 ст. л. борошна, 1 ч. л. розпушувача, 

50 г родзинок або інших сухофруктів, 1 скл. 
горіхів, 500 г вишень; для крему: 600 г моло-
ка, 1 скл. цукру, ванілін, 7 ст. л. борошна, 
400 г масла, 3 яйця.

Приготування. Замісити тісто, розді-
лити на 3 частини,  до однієї додати 3 сто-
лові ложки какао і покласти в морозильну 
камеру.

Одну частину білого тіста викласти на 
деко, на нього — макову начинку, поверх 
маку натерти коричневе тісто.

Другу частину тіста викласти на деко, на 
неї — вишні і горіхи. Зверху піну з 4 білків і 
1 склянки цукру. Випікати 25-30 хв.

300 г молока збити з борошном і 3 яй-
цями. Решту молока змішати з цукром, 
довести до кипіння, влити тонкою цівкою 
молоко з борошном. Постійно помішувати! 
Коли загусне, зняти з вогню. Охолодити. 
Збити 400 г м’якого масла, по ложці додава-
ти заварний крем.

Корж з маком змастити кремом, зверху 
викласти корж з вишнями.

Торт «Тріо» 
Інгредієнти: 250 г маргарину, по 1 ст. л. 

коньяку (або горілки), розпушувача і сме-
тани, 4 жовтки, борошно; для 1-го коржа: 
2 білки, 4 ст. л. цукру і 130 г кураги; для 2-го 
коржа: 100 г маку, 1 жовток, ванільний цу-
кор, 2 ст. л. цукру; для 3-го коржа: 2 білки, 2 
ст. л. цукру, 130 г січених горіхів.

Приготування. Жовтки збити зі смета-
ною, додати маргарин, коньяк, борошно з 
розпушувачем, замісити тісто, поділити на 
6 частин. Покласти в холодильник на 2 год.

Форму застелити пекарським папером. 
Розкачати одну кульку тіста, покласти в 
форму, зверху викласти начинку, накрити 
другим шаром тіста, краї защипати, по-
колоти виделкою. Макову начинку не на-
кривати. Один корж випікати без начинки. 
Випікати 25–30 хв. Коржі просочити су-

мішшю коньяку і міцного чорного солод-
кого чаю (1:1), змастити заварним кремом. 
Коржі чергувати таким чином: корж з го-
ріхами, корж з маком, корж без начинки, 
корж з курагою. Прикрасити розтопленим 
шоколадом.

Крем: 2 яйця збити з 0,7 скл. цукру, 1 п. 
ванільного цукру, 2 ст. ложками крохмалю, 
2 ст. ложками борошна, додати 200 мл хо-
лодного молока. У каструлю налити 400 мл 
молока. Як почне кипіти – тонкою цівкою 
влити яєчну суміш, постійно помішуючи, 
охолодити. Збити 300–350 г м’якого масла, 
по ложці додавати заварну масу.

Рулет
Інгредієнти: для коржів: 2 скл. цукру, 2 ч. 

л. соди, 1 ст. л. оцту, 3 яйця, 3 ст. л. какао, 
2 скл. сметани, 2 скл. борошна; для рулету: 
2 яйця, 2 ст. л. цукру, 2 ст. л. борошна; для 
макового крему: 2 ст. л. цукру, 3 ст. л. моло-
ка, 2 скл. маку (запареного і перемеленого), 
1 яйце, 2 ст. л. масла; для заварного крему: 
300 мл молока, 2 ст. л. цукру, 200 мл холод-
ного молока, 300 г масла, 1 п. ванільного пу-
дингу; галяретка. 

Приготування. Яйця збити з цукром, 
додати сметану, соду, просіяне какао, бо-
рошно. Розділити тісто на дві частини, ви-
пікати.

Рулети: білки збити з цукром, додати 
жовтки, борошно. Тісто розділити на три 
частини. На вистелену пергаментом фор-
му вилити одну частину тіста і випікати до 
готовності. Готову паляницю викласти на 
вологу тканину і скрутити рулетом.

Маковий крем: цукор розчинити у моло-
ці та охолодити. Перетертий мак вимішати 
з молоком та яйцем, додати м’яке масло та 
збити. Покласти крем у холодильник.

Заварний крем: молоко з цукром довес-
ти до кипіння, розчинити пудинг у 200 мл 
холодного молока. Щойно молоко почне 

закипати, влити пудингову масу, постійно 
помішуючи. В охолоджену кремову масу 
додати м’яке масло, збити. Поставити в хо-
лодильник на годину.

Для галяретки: у 300 мл гарячої води 
розчинити вміст пачки будь-якого фрукто-
вого желе.

З рулетних паляниць зняти тканину, 
рівномірно розподілити маковий крем, в 
середину викласти порізану на смужки га-
ляретку, і скрутити паляницю у рулет. На 
корж, змащений заварним кремом, виклас-
ти три рулети,  змастити заварним кремом 
і прикрити другим коржем, боки змастити 
маковим кремом, верх залити шоколадною 
помадкою.

Пляцок «Ніна»
Інгредієнти: 6 яєць, 1 скл. цукру, 6 ст. л. 

просіяного борошна, листкове тісто.
Приготування. Збити білки в піну, до-

дати цукор, жовтки, борошно. Вилити на 
деко. змащене маслом і посипане борош-
ном. Випікати до готовності.

Другий корж — листкове тісто викласти 
на деко, змастити маковою масою (прода-
ється в магазині). Ще один шар листкового 
тіста викласти на макову начинку. Випікати 
до готовності.

Третій корж — листкове тісто викласти 
на деко, змазати горіховою масою. Ще один 
шар листкового тіста викласти зверху на 
горіхову начинку. Випікати до готовності.

Горіхова маса. 2-3 скл. волоських горіхів 
перемолоти, додати 4 яйця, 1 скл. цукру.

Листкові коржі остигають довго, тому 
варти пекти ввечері, а вранці перемащу-
вати. Скласти торт. Розрізати бісквіт. Бі-
сквітний корж, сметанний крем, вишні, 
горіховий корж, сметанний крем, маковий 
корж, сметанний крем, вишні, бісквітний 
корж.

Другий місяць зветься Лютий,
а лютує він тому,
що на світі довго бути
не доводиться йому.
Хоче Лютий, щоб на світі
панувала вік зима.
Та поволі сонце гріти
починає крадькома.
Довші дні, коротші ночі,
гульк — уже й струмок тече!
Лютий враз як зарегоче,
знов морозом припече
та як здійме враз хуртечу,
як засипле снігом дах!
Люди добре топлять печі,
щоб не змерзнути в хатах.
Та здаля вже крок по кроку
йде весна, веселий час.
І, розгніваний, до строку
Лютий геть тіка від нас...

Наталя Забіла

Мерзне в лютому вода 
Навіть у криниці,
І лісничий підклада
Сіно в годівниці.
А забавок у зими — 
Годі рахувати:
Нас чекають ковзани,
Лижі та санчата.

А. Ленок

ПрисЛів’я
У лютому багато інею — влітку багато роси.

Лютий без снігу — літо без хліба.

У лютому зорепад — тиха весна.

Великий іній, кучугури снігу, глибоко промерз-

ла земля — на врожайний рік.

По стежині, по дорозі
Бігти я у них не в змозі,
По снігу не йдуть як слід:
До вподоби — тільки лід.
(Ковзани.)

На долоню зірка впала,
Я дмухнув — вона розтала.
То не зірка вже, краплинка,
А була вона …
(сніжинка).

Дві дощечки, дві сестри  
несуть мене із гори.
(Лижі.)

Другий він в календарі,
Холодно у цій порі.
Снігопади, завірюха,
Всі ховають в шапки вуха.
(Лютий.)

Росте вона зимою
Донизу головою
Тоненькою,
Прозорою,
Біло-голубою.
(Бурулька.)

ЛЮТИЙ

Знайди 7 відмінностей

ПрикМети
Лютневі прикмети: метелиці та замети.

Лютневий сніг зимою пахне.

У лютому зима вперше з весною зустрічається.


